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Το παράδειγμα της Ημαθίας 
ακολούθησε όλη η Β. Ελλάδα
 Χωρίς παρελάσεις στην Ημαθία (πλην Αλεξάνδρειας)
και η φετινή 28η Οκτωβρίου μετά την απόφαση του 
αντιπεριφερειάρχη Κώστα Καλαϊτζίδη να πάει κόντρα 
στην απόφαση του υπουργείου, σταθμίζοντας τα 
επιδημιολογικά δεδομένα στην περιοχή μας. Η δύσκολη 
απόφαση φαίνεται ότι βγήκε στον αντιπεριφερειάρχη, 
αφού ακολούθησαν το παράδειγμά του σχεδόν όλοι οι 
νομοί στη Β. Ελλάδα(από Θεσσαλία μέχρι Έβρο), ενώ 
παράλληλα πήρε τα εύσημα από έγκριτους επιστήμονες 
που εμπλέκονται στην διαχείριση της πανδημίας. 
Υπάρχουν πολλές αντίθετες φωνές και απόψεις, που 
έχουν βάση, αφού δικαιολογημένα συγκρίνουν την 
παρέλαση, με άλλες λαοσυνάξεις(συναυλίες, αθλητικοί 
αγώνες κ.α.) που αποτελούν επίσης εστίες μόλυνσης. 
Ωστόσο με μόνο όπλο τον εμβολιασμό που είναι λιγάκι 
παροπλισμένος, αφού έχει πέσει κάθετα ο αριθμός 
εμβολιασμών, σε συνδυασμό με τον παρατεταμένο υψηλό 
αριθμό κρουσμάτων, αλλά δυστυχώς διασωληνωμένων 
και θανάτων, δε νομίζω ότι μένει καιρός και περιθώρια 
για συγκρίσεις και φιλοσοφικές συζητήσεις. Δράση και 
μέτρα που θα περιορίσουν τις μολύνσεις για να σωθούν 
ανθρώπινες ζωές που φεύγουν τόσο άδικα. Ας είμαστε όλοι 
εδώ υγιείς και του χρόνου για να γιορτάσουμε με ακόμη 
μεγαλύτερη λαμπρότητα και παρελάσεις!
Ζήτω η 28η Οκτωβρίου 1940!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Στηνομάδα«ΔΙΑΣ»
τοστεφάνιγιατην
κατάθεσητης28ης

ΟκτωβρίουστηΒέροια
ΣτονεπικεφαλήςτηςομάδαςΔΙ.ΑΣ.Βέροιαςθαπαραδώσει

την τιμητική υποχρέωση κατάθεσης στεφάνου στο μνημείο
πεσόντωνΗρώων την28ηΟκτωβρίουοΑπόστολοςΜούρ-
της,πρόεδροςτηςΈνωσηςΑστυνομικώνΗμαθίας,ωςένδειξη
τιμήςκαιμεαφορμήτοπρόσφατοπεριστατικόστοΠέραμα.

Σε ανάρτησή του εκφράζει τασυλλυπητήριά τουστην οι-
κογένεια του20χρονουθύματος καιστηνσυνέχειααναφέρει:
«Πολλά θα ήθελα να πω και άλλα τόσα να γράψω υποστη-
ρικτικά λόγια για τους συναδέλφους μου! Δεν θα το κάνω 
όμως περιμένοντας υπομονετικά, και με εμπιστοσύνη στη 
δικαιοσύνη πως θα κάνει καλά τη δουλειά της! Ωστόσο 
όμως, επιλέγω να τιμήσω αυτούς που καθημερινά δίνουν 
τη δίκη τους μάχη, για να είμαστε όλοι μας ασφαλείς!» 

ΟΚ.Μητσοτάκηςανακοίνωσεπρόγραμμα
γιατηνπρόληψητουκαρκίνου,πουθαφέρει

τοόνοματηςΦώφηςΓεννηματά
Η«Θέσημας» τηςΤρίτης26Οκτω-

βρίου με τίτλο «ΗΦώφησύμβολοστη
μάχη κατά του καρκίνου», πρότεινε η
κυβέρνηση να ξεκινήσει προγράμματα
κατάτουκαρκίνουμεσύμβολοτοόνομα,
την προσωπικότητα και το παράδειγ-
μα δύναμης τηςΦώφης Γεννηματά.Ο
πρωθυπουργόςΚυριάκοςΜητσοτάκης
μεχθεσινήανάρτησητουστοFacebook
ανακοίνωσε την έναρξη ενός τέτοιου
προγράμματος και συγκεκριμένα:  «Η
Πολιτεία τιμά τημνήμη τηςΦώφηςΓεν-
νηματάέτσιόπωςθαήθελεκαιεκείνη,με
ένα ειδικόπρόγραμμαγια τηνπρόληψη
του καρκίνου, που θα φέρει το όνομά
της….ΕίναιέναχρέοςτηςΠολιτείαςπου
τώρα γίνεται μεγαλύτερο καθώς θα το
συνοδεύειηδύναμηκαιτοχαμόγελοτηςΦώφης.Μαζίμετομήνυμαότιοαγώναςγιαμίακαλύτερηδημόσιαυγείαπρέπεινα
μαςέχειπάνταενωμένους».Είναιτραγικόκαισυνάμαελπιδοφόροηαπώλειαενόςσημαντικούανθρώπου,όπωςηΦώφη
Γεννηματάναγίνεταισύμβολοκαιναευαισθητοποιείανθρώπουςγιααύξησητηςπρόληψηςήναδίνειδύναμησεανθρώπους
πουνοσούναπόκαρκίνοκαιταυτίζονταιμετοθετικόπαράδειγματηςΦώφηςπουκοίταξεκατάματατο«θηρίο»,έζησεεπί
χρόνιαμεαυτόμεαξιοπρέπειακαιχωρίςεκπτώσειςστηνζωήκαιτιςδραστηριότητέςτης.Κίνησηουσίαςκαισυμβολισμούη
απόφασητουπρωθυπουργούπουελπίζουμεναβοηθήσειστηνμάχηκατάτουκαρκίνου.

Οι ζαχαροπλάστες της Βέροιας διαμαρτύρονται
για τους «απίστευτους» λογαριασμούς ρεύματος!!!  

«Άλλονατοακούςστηντηλεόρα-
σηήτοδιαβάζειςστηνεφημερίδαγια
τις μεγάλες αυξήσεις στο ηλεκτρικό
ρεύμα  και άλλο ναπαίρνειςστα χέ-
ρια σου τον λογαριασμό ρεύματος
καιναμηνπιστεύειςσταμάτιασου!»,
είπε χαρακτηριστικά επιχειρηματίας
της Βέροιας που σοκαρίστηκε όταν
άνοιξε και είδε τον λογαριασμό. Συ-
γκεκριμένα οΑργύρης Σακαλής, ι-
διοκτήτης γνωστού ζαχαροπλαστείου
τηςΒέροιας, ο οποίος αγανακτισμέ-
νοςεπικοινώνησεμετονΛΑΟγιανα
διαμαρτυρηθεί για την «λυπητερή»
του ρεύματος, αφού όπως μας είπε
για την ίδιασχεδόν κατανάλωση την
προηγούμενη διμηνίαπλήρωσεπε-
ρίπου9.000ευρώκαιολογαριασμός

μετιςνέεςτιμέςτουήρθε18.000ευρώ!!!«Διπλάσιοποσόπουείναιαδύνατοναπληρωθείκαιανσυνεχίσουμεέτσι
δενθαβγάλουμετονχειμώνα»,υπογράμμισεστηνσυνέχειαοβεροιώτηςζαχαροπλάστηςκαισχολίασεότιθαπρέπει
ναείναιπροετοιμασμένοιγιααντίστοιχοσοκόλοιοιεπιχειρηματίες.ΣεεπικοινωνίαπουείχεοΛΑΟΣμετονπρόεδρο
τωνΖαχαροπλαστώνΒέροιαςΤάσοΠαγούρα,μαςανέφερεότιτοθέμαείναιζωτικήςσημασίαςκαιεπιβίωσηςγιατις
επιχειρήσειςτουςκαιότισταμέσαΝοεμβρίουέχεικανονιστείραντεβούστηνΑθήνασεαρμόδιουπουργείογιανατεθεί
θέμαοικονομικήςστήριξηςκαιεπιδότησηςτουηλεκτρικούρεύματοςγιατιςεπιχειρήσειςτους.

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σήμερα και αύριο
επί της οδού Παρόδου Βενιζέλου στη Βέροια

Για τηνασφαλήδιεξαγωγή τηςοδικής κυκλο-
φορίας, τηνπρόληψητωντροχαίωνατυχημάτων
και την ασφάλεια του κοινού κατά τη διάρκεια
τοποθέτησης κάδουαπόρριψηςπροϊόντωνοικο-
δομικών καθαιρέσεων, ηΔιεύθυνσηΑστυνομίας
Ημαθίας αποφάσισε την απαγόρευση της κυ-
κλοφορίας, παντός είδους οχημάτων, στην οδό
ΠάροδοΒενιζέλου,απότηνσυμβολήτηςμε την
οδόΛυκούργουέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδό
Βενιζέλου, απόσήμεραΠαρασκευή 29-10-2021
από τις 08:00΄π.μ. έως και το Σάββατο 30- 10-
2021στις8.00μ.μ.

Η κυκλοφορία των οχημάτων, κατά τιςώρες
τηςαπαγόρευσης κυκλοφορίαςστηνπαραπάνω
οδόθαδιεξάγεταιμέσωπαρακαμπτήριωνοδών.



Συνεχίζει ακάθεκτη 
η Ημαθία να χτυπάει 

«κόκκινο» σε κρούσματα 
και δείκτη θετικότητας

-Απαραίτητη όσο ποτέ στη σημερινή 
επέτειο, η τήρηση των μέτρων από όλους
 Δεν λέει να πέσει ο αριθμός των κρου-

σμάτων κορονοϊού στην Ημαθία, που έχει 
καταγράψει μαύρο ρεκόρ τις τελευταίες 
ημέρες παραμένοντας στο κόκκινο του επι-
δημιολογικού χάρτη.

Στα 113 τα  κρούσματα χθες στον νομό 
μας, ενώ σε ανοδική πορεία συνεχίζει και 
αυτή την εβδομάδα ο δείκτης θετικότητας 
των εργαστηριακών και αυτοδιαγνωστικών 
ελέγχων στην Ημαθία, για την περίοδο 18 
έως 24 Οκτωβρίου. Από το 1,72% ανέβηκε 
στο 1,90%, ο υψηλότερος στη χώρα γι’ αυ-
τή την εβδομάδα!

Ο δείκτης θετικότητας στους γειτονικούς 
με εμάς νομούς, είναι:

Θεσσαλονίκη 0,99% -από 0,92% % , Πέλλα 1,28% -από 1,21%, ,Πιερία 1,68% -από 1,46% και Κο-
ζάνη 0,58% -από 0,59%.

Τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της νόσου, τις τελευταίες 24 ώρες είναι 3.651, εκ 
των οποίων 15 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας.

Σύμφωνα με τα συγκεντρωτικά στοιχεία την εβδομάδα αναφοράς 18-24 Οκτωβρίου, το ποσοστό 
θετικότητας ήταν 1.61% σε σύνολο 1.393.526 εργαστηριακών ελέγχων (RT-PCR/Rapid-Ag) και 0.36% 
σε σύνολο 1.831.691 αυτοδιαγνωστικών ελέγχων. Στο σύνολο των ελέγχων, το ποσοστό θετικότητας 
ήταν 0.70%.

Οι εισαγωγές νέων ασθενών με covid-19 ήταν 1.586, ενώ το σύνολο των εξιτηρίων λόγω ίασης ήταν 
1.109. O λόγος εισαγωγών νέων ασθενών προς εξιτήρια λόγω ίασης ήταν 1.43.

Το σύνολο των ασθενών ηλικίας 4-18 ετών είναι 5.970, αποτελώντας το 27% (+3.8% από την προη-
γούμενη εβδομάδα) στο σύνολο των κρουσμάτων.

Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων ανέρχεται σε 728.210 (ημερήσια μεταβολή +0,5%), εκ των 
οποίων 50.8% άνδρες.

Με βάση τα επιβεβαιωμένα κρούσματα των τελευταίων 7 ημερών, 151 θεωρούνται σχετιζόμενα με 
ταξίδι από το εξωτερικό και 2.882 είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

To Rt για την επικράτεια βάσει των κρουσμάτων εκτιμάται σε 1.09 (95% ΔΕ: 0.99 - 1.24).
Οι νέοι θάνατοι ασθενών με COVID-19 είναι 63, ενώ από την έναρξη της επιδημίας έχουν καταγρα-

φεί συνολικά 15.770 θάνατοι. Το 95,4% είχε υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω.
Ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 387 (59,2% άνδρες). Η διάμεση 

ηλικία τους είναι 66 έτη. To 79,6% έχει υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. Μεταξύ των 
ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι, 331 (85,53%) είναι ανεμβολίαστοι ή μερικώς εμβολια-
σμένοι και 56 (14,47%) είναι πλήρως εμβολιασμένοι. Από την αρχή της πανδημίας έχουν εξέλθει από 
τις ΜΕΘ 3.299 ασθενείς.

Οι εισαγωγές νέων ασθενών Covid-19 στα νοσοκομεία της επικράτειας είναι 246 (ημερήσια μεταβο-
λή -5,75%). Ο μέσος όρος εισαγωγών του επταημέρου είναι 241 ασθενείς.

Η διάμεση ηλικία των κρουσμάτων είναι 39 έτη (εύρος 0.2 έως 106 έτη), ενώ η διάμεση ηλικία των 
θανόντων είναι 78 έτη (εύρος 0.2 έως 106 έτη).

Διπλό ΟΧΙ σήμερα
Σήμερα, ημέρα επετείου της 28ης Οκτωβρίου, η Ελλάδα γιορτάζει το ΟΧΙ του 1940. Ένα άλλο ΟΧΙ 

του 2021, απέναντι στον εχθρό της πανδημίας και το κορονοϊού  καλούνται να πουν οι Έλληνες δείχνο-
ντας την δέουσα υπευθυνότητα στις συνθήκες και τα υγειονομικά μέτρα που 
επιβάλλονται κυρίως τέτοιες ημέρες που ο συνωστισμός είναι δύσκολο να 
αποφευχθεί.

Η ΠΕ Ημαθίας, έδωσε ήδη το στίγμα της βάζοντας σε προτεραιότητα την 
δημόσια υγεία, από την φετινή επετειακή παρέλαση. Οι μέρες είναι δύσκο-
λες στην περιοχή μας και η προσοχή όλων απαραίτητη.
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Σε δημοσίευμα του ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας 
για την απόφαση του δημάρχου να πραγμα-
τοποιηθεί η παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου 
απαντά ο κ. Παναγιάτης Γκυρίνης, τονίζοντας 
τα εξής:

«Σε ότι αφορά το δημοσίευμα του ΣΥΡΙΖΑ 
Αλεξάνδρειας για τη παρέλαση, είμαι υπο-
χρεωμένος να απαντήσω στους αγαπητούς, 
συμπαθείς, φίλους πολίτες και συνδημότες, 
του ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας και να τους παρα-
πέμψω στη δήλωση του Προέδρου τους  Αλέ-
ξη Τσίπρα,  στη συνέντευξη που έδωσε πριν 
από λίγες μέρες στην τηλεόραση του Alpha 
με την οποία τάχθηκε υπέρ των παρελάσεων, 
λέγοντας: 

«Η άποψή μου είναι ότι οι παρελάσεις ό-
πως και οι ποδοσφαιρικοί αγώνες και μεγάλα 
γεγονότα δεν έχει νόημα να τα ακυρώσουμε, αλλά να εξηγήσουμε 
στους πολίτες ότι πρέπει να φοράνε μάσκα και να προσέχουν αν και 
εμβολιασμένοι” ήταν η ακριβής του φράση. 

Κύριοι του ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας, τελικά ισχύει για εσάς, η δήλω-
σή σας ή η δήλωση του Προέδρου σας.....!!!!!!!!

Οι πολίτες του Δήμου μας Θέλουν και πρέπει να γνωρίζουν την 
αλήθεια».

Κάλεσμα για την απαραίτητη τήρηση των υγειονομικών 
μέτρων στις εκδηλώσεις της 28ης Οκτωβρίου

28 Οκτωβρίου, ημέρα φόρου τιμής στους ήρωες που υπερασπί-

στηκαν τη πατρίδα μας, βροντοφωνάζοντας το 
“ΟΧΙ”.

Σήμερα καλούμαστε και εμείς να πούμε το δι-
κό μας “ΟΧΙ”, σε όλες τις προκλήσεις της εποχής.

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας τιμά του ήρωες του 
1940 με την καθιερωμένη παρέλαση και τις πρέ-
πουσες τιμές που αρμόζει στη μέρα, τηρώντας 
στο ακέραιο τα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Αγαπητοί πολίτες του Δήμου Αλεξάνδρειας
Σας καλώ όλους να ενώσουμε τις δυνάμεις 

μας, στις εκδηλώσεις που προγραμματίσαμε για 
την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, τιμώντας τους 
ήρωες του 1940 και τηρώντας ευλαβικά τα μέτρα, 
κάνοντας χρήση μάσκας, κρατώντας αποστάσεις 
όπου υπάρχει συνάθροιση και συνωστισμός, 
στους χώρους της παρέλασης, του ηρώου, της 
εκκλησίας και επίσης σε όσους παρελάσουν θα 

πρέπει πριν και μετά την παρέλαση – εφόσον είναι συνωστισμένοι 
και όχι σε στοίχιση να κάνουν χρήση μάσκας.

Είναι στο δικό μας χέρι να προστατέψουμε την υγεία μας.
Σύμμαχος για να κερδίσουμε την ελευθερία μας μια και καλή και 

να ξανά πάρουμε τη ζωή μας πίσω είναι το ΕΜΒΟΛΙΟ.
Ας το αξιοποιήσουμε όλοι μαζί ενωμένοι τώρα.
Η ΥΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Ο εορτασμός της Ε-
πετείου της 28ης Οκτω-
βρίου 1940  στην Ημαθία 
θα πραγματοποιηθεί στη 
Βέροιας σύμφωνα με το 
παρακάτω πρόγραμμα 
της Π.Ε. Ημαθίας:

-Γενικός σημαιοστολι-
σμός όλων των καταστη-
μάτων δημοσίων, δημο-
τικών, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ από 
της 8ης πρωινής της 26 
ης Οκτωβρίου 2021 μέ-
χρι τη δύση του ηλίου της 
28ης Οκτωβρίου 2021. 

-Φωταγώγηση όλων 
των καταστημάτων του 
Δημοσίου, των Ο.Τ.Α., 
καθώς και καταστημάτων 
των Ν.Π.Δ.Δ και των Τρα-
πεζών κατά τις βραδινές ώρες της 27ης και 28ης 
Οκτωβρίου 2021. 

Πέμπτη 28 - 10 - 2021 
-Ώρα 07.30΄ - Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπά-

νες των εκκλησιών του Δήμου Βέροιας. -Ώρα 08.00΄ 
- Επίσημη Έπαρση της Σημαίας. Ώρα 10.20΄

 - Πέρας προσέλευσης στον Ιερό Ναό Αγίου Αντω-
νίου των Αρχών και του Λαού.

- Ώρα 10.25΄ - Πέρας προσέλευσης των επισή-
μων. Ώρα 10.30΄ 

-Τέλεση επίσημης δοξολογίας με τη χοροστασία 
του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης & 
Καμπανίας κ. κ. Παντελεήμονα. 

- Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από τον 
κ. Κωνσταντίνο Γιοβανόπουλο, δικηγόρο του Πρωτο-
δικείου Βέροιας. 

-Ώρα 11.15΄ -Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο 
Πεσόντων Βεροιέων του ’40 - ‘41 στην Πλατεία Ρακτι-
βάν (Ωρολογίου). 

-Kατάθεση στεφάνων 
-Ενός λεπτού σιγή 
- Εθνικός Ύμνος 
– Πέρας Τελετής 
Σημειώνεται ότι βάσει του ισχύοντος υγειονομικού 

πρωτοκόλλου, κατά την διάρκεια της κατάθεσης στε-
φάνου θα παραβρίσκεται στο μνημείο ένας και μόνο 
εκπρόσωπος κάθε Νομικού Προσώπου τηρώντας τις 
προβλεπόμενες αποστάσεις ώστε να αποφευχθεί ο 
συγχρωτισμός στο χώρο πέριξ του μνημείου. Επιπλέ-
ον, παρακαλούνται οι αντιπροσωπείες των φορέων, 
των οργανώσεων και των συλλόγων που θα τιμήσουν 
την εκδήλωση, να είναι αυστηρά μονομελείς, απαρτι-
ζόμενες μόνο από τον εκπρόσωπο που θα συμμετέ-
χει στην κατάθεση στεφάνων. 

Στο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου Αντωνίου, όπως 

και στο χώρο κατάθεσης στεφάνων, θα παραστεί 
αντιπροσωπεία μαθητικών τμημάτων η οποία θα 
αποτελείται από έναν εκπρόσωπο (σημαιοφόρο) του 
κάθε σχολείου με την Σημαία συνοδευόμενο από τους 
ορισμένους εκπαιδευτικούς από την Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση αντιστοίχως. 

Περιοριστικά μέτρα κυκλοφορίας 
για σήμερα στη Βέροια

Για  ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, 
την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυ-
πηρέτηση και ασφάλεια του κοινού, κατά την τέλεση 
δοξολογίας στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου και της 
κατάθεσης στεφάνων στο Ηρώο Πεσόντων στην Πλα-
τεία Ρακτιβάν στη Βέροια, η Διεύθυνση Αστυνομίας Η-
μαθίας αποφάσισε την απαγόρευση της κυκλοφορίας, 
της στάσης και στάθμευσης όπου αυτή επιτρέπεται, 
παντός είδους οχημάτων, σήμερα Πέμπτη 28-10-
2021 κατά τις ώρες 08:00΄ - 14:00, ως εξής: 

Στην οδό Αγίου Αντωνίου από τη συμβολή της με 
την οδό Μαλακούση έως τη συμβολή της με την οδό 
Βερμίου, στην πάροδο Αγίου Αντωνίου από τη συμβο-
λή της με την οδό Αγ. Αντωνίου έως τη συμβολή της 
με την οδό Κεντρικής, στην Πλατεία Αγίου Αντωνίου.

 Την απαγόρευση στάσης και στάθμευσης όπου 
αυτή επιτρέπεται, παντός είδους οχημάτων, στην οδό 
10ης Μεραρχίας, από τη συμβολή της με την οδό 
Κεντρικής έως την συμβολή της με την οδό Μητροπό-
λεως, την Πέμπτη 28-10-2021 κατά τις ώρες 10:00΄ 
- 14:00΄. 

Οι ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές σημάνσεις θα 
τοποθετηθούν με ευθύνη και μέριμνα του Τμήματος 
Τροχαίας Βέροιας. Β. Από την παραπάνω απαγό-
ρευση, εξαιρούνται τα ασθενοφόρα, τα οχήματα της 
Ελληνικής Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρε-
σίας και γενικώς οχήματα έκτακτης ανάγκης. 

Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας ενημερώνει ότι οι επετειακές εκδηλώσεις 
για τον εορτασμό της εθνικής επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940, θα 
γίνουν σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΑΟΥΣΑΣ
Ώρα 08.00 Εωθινό. Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες.
Ώρα 08.00 Έπαρση της Σημαίας στο Ηρώο της πόλης
Ώρα 10.30 Δοξολογία στο Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσε-

ως του Σωτήρος. Απόδοση τιμών από τη Φιλαρμονική και το Στρατό. 
Εντός του Ναού θα παραστεί ένας εκπρόσωπος (σημαιοφόρος) των 
Σχολείων και Πολιτιστικών Συλλόγων με την Σημαία.

Ώρα 11.30 Τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο της πόλης 
από έναν εκπρόσωπο κάθε φορέα. Εκφώνηση του πανηγυρικού της 
ημέρας από την εκπαιδευτικό του 6ου Δημοτικού Σχολείου Νάουσας κ. 
Όλγα Χριστίδου. Απόδοση τιμών από τη Φιλαρμονική και τον Στρατό. 
Ενός λεπτού σιγή υπέρ των πεσόντων και Εθνικός Ύμνος.

Ώρα 20.00 Υποστολή της σημαίας από τμήμα του Στρατού.

Δήμος Νάουσας: 
Πρόγραμμα εορτασμού 

της εθνικής επετείου 
της 28ης Οκτωβρίου

Π.Ε Ημαθίας: Πρόγραμμα εορτασμού 
της επετείου της 28ης Οκτωβρίου 

Απάντηση Γκυρίνη σε δημοσίευμα 
του ΣΥΡΙΖΑ Αλεξάνδρειας για την παρέλαση



Το βράδυ της Παρασκευής 29 Οκτωβρίου, ανοίγει η σκηνή του Χώ-
ρου Τεχνών για την πρεμιέρα της κεντρικής παραγωγής του ΔΗ.ΠΕ.
ΘΕ. Βέροιας σε συνεργασία με το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
Γυναικών του Δήμου, με το έργο της Σήλα Στήβενσον «Πέντε Σιωπές» 
σε σκηνοθεσία  Γιάννη Παρασκευόπουλου.

Για την παράσταση και το έργο δόθηκε χθες το πρωί συνέντευξη Τύ-
που απο τον πρόεδρο Δημήτρη Πυρινό, την αντιδήμαρχο Παιδείας και 
Ισότητας Φύλων Συρμούλα Τζήμα και τον σκηνοθέτη και καλλιτεχνικό 
διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ, Γιάννη Παρασκευόπουλο, παρουσία ηθοποι-
ών και συντελεστών.

Ο κ. Πυρινός μίλησε για την επικαιρότητά του έργου που παρουσιά-
στηκε για πρώτη φορά το 1997, σε ραδιοφωνικό ανάγνωσμα και αφορά 
την ενδοοικογενειακή βία και την κακοποίηση της συζύγου-μητέρας και 
των δυο κοριτσιών από τον σύζυγο-πατέρα. Η παράσταση, στοχεύει 
στην ανάδειξη ενός θέματος που απασχολεί όλους μας και θέτει πολ-
λά ερωτήματα: Τι είναι αυτό που μας κάνει να επιβάλουμε στον εαυτό 
μας τη σιωπή, την ακύρωση της υπόστασης μας; Είναι ο φόβος που 
μας ωθεί στη σιωπή ή ότι δεν έχουμε μάθει να μιλάμε για να υπερα-
σπιστούμε τον εαυτό μας;  Μας αρκεί  το πρόβλημα να τροφοδοτεί την 
καθημερινότητα μας ή έχουμε ανάγκη να κάνουμε ένα βήμα προς τη 
λύση του;  Ο κ. Πυρινός ανέφερε επίσης και όλους του συντελεστές της 
παραγωγής και ενημέρωσε για τον αριθμό των παραστάσεων και τις 
προϋποθέσεις εισόδου στο χώρο της σκηνής.

Η κα Τζήμα αναφέρθηκε στην χρόνια και πολύ καλή συνεργασία 
με το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών του δήμου Βέροιας,  για την 
ανάδειξη θεμάτων που αφορούν την ενδοοικογενειακή βία και την 
κακοποίηση γυναικών με πολλούς τρόπους και στην προκειμένη 
περίπτωση, μέσα από ένα διαδραστικό τρόπο όπως είναι το θέατρο 
ενώ θύμισε επιτυχημένες επίσης συνεργασίες των δύο Φορέων. 
Σημείωσε επίσης ότι στις 21 Νοεμβρίου, λίγο πριν την Ημέρα κατά 
της βίας εναντίον των γυναικών, η παράσταση  θα είναι αφιερωμένη 
στην παγκόσμια ημέρα ώστε να ευαισθητοποιηθεί η κοινωνία και οι 
γυναίκες να στραφούν μέσα τους και να μάθουν πως μπορούν να 
διαφυλάξουν τον εαυτό τους.

Εκ μέρους  του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών ήταν παρού-
σες, η κοινωνική λειτουργός Χαρούλα Νατσιοπούλου και η ψυχο-
λόγος Έφη Τσαπαροπούλου, η οποία ευχαρίστησε εκ μέρους του 
Κέντρου για την άψογη συνεργασία με το ΔΗΠΕΘΕ και τον Γιάννη 
Παρασκευόπουλο με τον οποίο τους έφερε σε  επαφή η υπεύθυνης 
του θεάτρου Κατερίνα Γρηγοριάδου. «Υπάρχει μία ευαισθησία για το 
θέμα της κακοποίησης των γυναικών και χαιρόμαστε που υπάρχουν 
άνθρωποι που ενδιαφέρονται πραγματικά για αυτό», τόνισε η κα 
Τσαπαροπούλου.

«Μία θεατρική εμπειρία και για τους ηθοποιούς
 και για τους θεατές»

Ο σκηνοθέτης Γιάννης Παρασκευόπουλος θύμισε τον αρχικό 
ρόλο των ΔΗΠΕΘΕ και επεσήμανε ότι στη συγκεκριμένη παράστα-
ση παίζουν άνθρωποι που ζουν στη Βέροια και έχουν καλλιτεχνικό 
βήμα μέσα από το θέατρο το οποίο δίνει παράλληλα την ευκαιρία σε 
ηθοποιούς να έρθουν στην Βέροια και να ζήσουν εδώ. Κάτι που είναι 
ζητούμενο για την λειτουργία των ΔΗΠΕΘΕ και τη φιλοσοφία τους. 
«Αισθάνομαι πολύ τυχερός γιατί συναντώ ανθρώπους που μπορώ 
να κάνω τη δουλειά μου χωρίς εκπτώσεις, έτσι όπως τη θέλω», τόνι-
σε χαρακτηριστικά, προσθέτοντας ότι πρόκειται για ένα μεικτό θίασο, 
από ανθρώπους που είναι ερασιτέχνες και επαγγελματίες, χωρίς να 
τους διαχωρίζει.

Μιλώντας για το έργο είπε ότι διακατέχεται από  μία ευαίσθητη 
ματιά πάνω στην ενδοοικογενειακή βία, είναι ένα σκληρό θέμα που 
παρουσιάζεται μέσα από ένα λυρισμό και οι θεατές το βιώνουν μαζί 
με τους ηθοποιούς πάνω στη σκηνή. «Η θεατρική πράξη πρέπει να 
αποτελεί μία θεατρική εμπειρία και για τους ηθοποιούς και για τους 
θεατές ταυτόχρονα. Αν μπει έστω και ένας σπόρος από αυτό 
που θα ζήσει ο θεατής, τότε κάτι αλλάζει μέσα μας...»

Ο κ Παρασκευόπουλος από τη θέση του καλλιτεχνικού διευθυντή, 
εστίασε στην ανάγκη να δοθεί μία ακόμη ευκαιρία στην ύπαρξή του 
ΔΗΠΕΘΕ, εκφράζοντας την πίστη του στη σταθερή παρουσία του 
θεάτρου με συνεχείς παραστάσεις, έστω και με ένα θεατή να παίζει 
πάντα ένα έργο και να ξέρει ο κόσμος ότι έχει πάντα την ευκαιρία 
να δει θέατρο. «Εάν δεν υπάρχουν 900 άτομα στη Βέροια για να 
δουν τις 19  παραστάσεις  που θα δοθούν, τότε πρέπει να μας 
προβληματίσει πολύ η ύπαρξη του ΔΗΠΕΘΕ», είπε, θέτοντας έ-
ναν έντονο προβληματισμό στην τοπική κοινωνία και όχι μόνο, για το 

πού βρίσκεται σήμερα το ΔΗΠΕΘΕ. «Εμείς είμαστε εδώ 
όλο το χρόνο, εργαζόμαστε καθημερινά και το αποτέλεσμα της δουλειά 
μας είναι το θέατρο και οι παραστάσεις… Υπάρχει προβληματισμός και 
πρέπει να λυθεί και σε κεντρικό επίπεδο το θέμα αυτό», πρόσθεσε ο 
καλλιτεχνικός διευθυντής.

Ο νοερός σταυρός του μαρτυρίου
Στις « πέντε σιωπές» οι 50 κάθε φορά θεατές, εμπλέκονται με την 

παρουσία τους στην παράσταση, πάνω στη σκηνή του Χώρου Τεχνών, 
σε ένα δυνατό έργο που κινείται χωροταξικά στο σχήμα ενός νοερού 
σταυρού που συμβολίζει και το σταυρό του μαρτυρίου που σηκώνουν οι  
γυναίκες της οικογένειας, από την βία που ασκείται πάνω τους από τον 
πατέρα. Ο στόχος είναι να νιώσει συμμέτοχος ο θεατής, όχι προκαλώ-
ντας της ενοχές του για όσα δεν έπραξε, αλλά για να έχει τη δύναμη να 
μιλήσει, για να είναι ορατός. 

Στην παράσταση παίζουν:
Πέτρος Μαλιάρας, Σταυρούλα Κουλούρη, Μαρία Νεφέλη Παρασκευ-

οπούλου, Μάγδα Πένσου, Κωστής Ζήνδρος,    Φανή Κονδάρα, Κων-
σταντίνος  Ντομουχτσής, Όλγα Παπαδοπούλου,  Τάσος Κουτσάμπασης 
και Κατερίνα Γρηγοριάδου        

Συντελεστές: Μετάφραση: Χριστίνα Μπάμπου – Παγκουρέλη          
Σκηνοθεσία: Γιάννης Παρασκευόπουλος                      
Σκηνικά - Κοστούμια: Ιωάννα Στεφανοπούλου           
Πρωτότυπη Μουσική: Μάνος Μυλωνάκης

Κινησιολογία: Αφροδίτη Γεωργιάδου
Φωτιστής: Αντώνης Στεφανόπουλος
Βοηθός σκηνοθέτη: Βασίλειος Γαλουτζής       
Βοηθός σκηνογράφου: Δημήτρης Γεωργόπουλος
Ηλεκτρολόγος – φωτιστής: Γιώργος Βέγκος
Ηχολήπτης : Αλέξανδρος  Καροτσέρης
Κατασκευή σκηνικού: Διονύσης Λυκοστράτης
Φωτογραφίες: Τάσος Θώμογλου
Επικοινωνία: Κατερίνα Γρηγοριάδου
Η ηχογράφηση και η μίξη της μουσικής έγινε στο -1 studio.
Έπαιξαν οι μουσικοί: Μάνος Μυλωνάκης (πιάνο, theremin, 

synthesizers, κρουστά, programming, ηχογραφήσεις πεδίου) Björk 
Óskarsdóttir (βιολί) Θοδωρής Παπαδημητρίου (τσέλο)

Εισιτήρια: 12€ και 8€ τα εκπτωτικά (μαθητικά, φοιτητικά, ΑμΕΑ, α-
νέργων και άνω των 65) 

Αγορά εισιτηρίων online: https://www.ticketservices.gr/event/
dipethe-verias-pente-siopes/ 

Η πρεμιέρα θα δοθεί αύριο Παρασκευή 29 Οκτωβρίου στις 9.00 μ.μ. 
και οι παραστάσεις θα διαρκέσουν μέχρι την Κυριακή 21 Νοεμβρίου, με 
πλήρη τήρηση των υγειονομικών κανονισμών και των μέτρων που προ-
βλέπονται και με υποχρεωτική χρήση μάσκας κατά την είσοδο και έξοδό 
από το θέατρο, καθώς και κατά τη διάρκεια της παράστασης.

Σοφία Γκαγκούση
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη 
διασκέδαση.

 Συσκευές καθαρισμού αέρα 
(με φίλτρα ενεργού άνθρακα και Hepa) 

 απολύμανση πριν κάθε προβολή,
 μεγάλες αποστάσεις 
 περιορισμένη διαθεσιμότητα εισι-

τηρίων
 αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και 

έξοδο

Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΑΝΤΑΜΣ 2 (ΜΕΤΑΓΛ) 
THE ADDAMS FAMILY 2 

Προβολές στην Αίθουσα 1 “Χειμε-
ρινή ”:   Πέμπτη 28/10 - Παρασκευή 
29/10 - Σάββατο 30/10 - Κυριακή 31/10 
στις 18.00  (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test 
από 12 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε ανα-
λυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΡΕΓΚ ΤΙΕΡΝΑΝ & ΚΟΝΡΑΝΤ ΒΕΡΝΟΝ
Σενάριο: ΝΤΑΝ ΧΕΡΝΑΝΤΕΖ
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=aC0LK1xLqug  
Venom : Let there be Carnage  (marvel)
Προβολές στην Αίθουσα 1&2 “Χειμερινή ”:   
Κάθε μέρα στις 20.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Αντι Σέρκις
Σενάριο: Κέλι Μάρσελ
Πρωταγωνιστούν: Τομ Χάρντι, Μισέλ Γουίλιαμς, Ναόμι Χά-

ρις, Γούντι Χάρελσον
T r a i l e r :  h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /

watch?v=lELWWi2mMgo&feature=emb_logo 
Η ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΜΑΣΚΕΣ 2 - HALLOWEEN KILLS
Προβολές στην Αίθουσα1&2 “Χειμερινή ”:   Πέμπτη 28/10 

– Παρασκευή 29/10 - Δευτέρα 1/11 – Τρίτη 2/11 – Τετάρτη 3/11 
στις 20.30

Σάββατο 30/10 - Κυριακή 31/10 στις 19.00 και 21.15
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΓΚΟΡΝΤΟΝ ΓΚΡΙΝ
Σενάριο: ΣΚΟΤ ΤΙΜΣ & ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΓΚΟΡΝΤΟΝ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΤΖΟΥΝΤΙ ΓΚΡΙΕΡ, ΓΟΥΙΛ ΠΑΤΟΝ, ΤΟΜΑΣ 

ΜΑΝ, ΤΖΕΪΜΙ ΛΙ ΚΕΡΤΙΣ
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=n7btBO4k0Kc 
   
Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-

φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 
 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμ-

μα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     28/10/21 - 3/11/21

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΠΕΘΕ ΒΕΡΟΙΑΣ
Οι «Πέντε Σιωπές» της Σήλα Στήβενσον

κάνουν πρεμιέρα αύριο στη σκηνή του Χώρου Τεχνών
 -Συνέντευξη Τύπου χθες από τον σκηνοθέτη Γιάννη Παρασκευόπουλο, και τους  Δ. Πυρινό και Σ. Τζήμα



Νέες επαφές για το ζήτημα των αποζημι-
ώσεων συνεταιρισμών και ομάδων παραγω-
γών, επιχειρήσεων μεταποίησης, ιδιωτικών 
επιχειρήσεων εμπορίας νωπών φρούτων και 
λαχανικών και μεταφορέων που επλήγησαν 
από τους παγετούς της άνοιξης είχαν την 
Τρίτη 26/10 με τον Αν. Υπουργό Οικονομικών 
κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη και με τον Υπουρ-
γό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. 
Κωστή Χατζηδάκη ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης, 
ο Πρόεδρος και μέλη του Δ.Σ. της Διεπαγ-
γελματικής Οργάνωσης Πυρηνοκάρπων κ.κ. 
Χρήστος Γιαννακάκης, Παντελής Γερασίμου 
και Νίκος Μηνάς καθώς και ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Κονσερβοποιών Ελλάδας κ. Κώστας 
Αποστόλου μαζί με τον Βουλευτή Πέλλας ΝΔ 
κ. Διονύση Σταμενίτη.

Σε συνέχεια σχετικής συνάντησης στο Υ-
πουργείο Οικονομικών πριν 4 ημέρες αλλά 
και της προ 15ημέρου συνάντησης του κ. 
Τσαβδαρίδη για τα συγκεκριμένα ζητήματα 
με τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτά-
κη στο Μέγαρο Μαξίμου, συζητήθηκαν και 
πάλι με τον κ. Σκυλακάκη όλα τα απαραίτητα 
μέτρα παρέμβασης από την Πολιτεία προκει-
μένου να αποζημιωθεί και ο συνεταιριστικός 
και επιχειρηματικός κόσμος της αγροτικής 
παραγωγής από τις επιπτώσεις των δυσμε-
νών καιρικών φαινομένων της άνοιξης και 
επανεπιβεβαιώθηκε το ζωηρό ενδιαφέρον της 
Κυβέρνησης να βοηθήσει καταλυτικά προς 
αυτή την κατεύθυνση.

Το νέο στοιχείο της συνάντησης με τον 
κ. Σκυλακάκη, επι-
πρόσθετο σε όσα 
ήδη έχουν προταθεί 
και μελετούνται, η 
δυνατότητα εισαγω-
γής ειδικής διάταξης 
με την οποία θα α-
ναστέλλεται η σφρά-
γιση επιταγών των 
συνεταιρισμών και 

των ομάδων παραγωγών που επλήγησαν α-
πό τους ανοιξιάτικους παγετούς και αφορούν 
στην πληρωμή υποχρεώσεων από αγορές 
φυτοφαρμάκων, προκειμένου να επιτευχθεί 
σημαντική οικονομική ελάφρυνση των βαρύ-
τατων υποχρεώσεών τους λόγω των ζημιών 
που υπέστησαν. 

Ο κ. Σκυλακάκης είδε με ιδιαίτερο ενδιαφέ-
ρον τη συγκεκριμένη πρόταση, σημειώνοντας 
ότι χρειάζεται να εξεταστεί σοβαρά μαζί με 
όλα τα υπόλοιπα μέτρα που προτάθηκαν 
και αφορούν στην παράταση των δόσεων 
των δανείων που χορηγήθηκαν λόγω COVID 
19, στην επιδότηση επιτοκίων και στην οι-
κονομική ενίσχυση, συμφωνώντας με την 
επισήμανση του κ. Τσαβδαρίδη ότι με μία 
τέτοια διάταξη θα ικανοποιηθούν όχι μόνο 
οι υπόχρεοι αλλά και οι δικαιούχοι επιταγών 
και θα ανασάνει η αγροτική οικονομία σε μία 
ιδιαίτερα δύσκολη εποχή.

Πέραν των επαφών με τον κ. Σκυλακάκη, 
ο κ. Τσαβδαρίδης, ο κ. Σταμενίτης και οι εκ-
πρόσωποι των φορέων συζήτησαν και μία 
σειρά άλλων αναγκαίων παρεμβάσεων που 
προτείνουν οι επιχειρήσεις και οι συνεταιρι-
σμοί προκειμένου να αντιμετωπιστεί το μείζον 
θέμα της βιωσιμότητάς τους σε ειδική τηλεδι-
άσκεψη που είχαν με τον Υπουργό Εργασίας 
και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Χατζηδάκη, 
αντικείμενο της οποίας ήταν η οργάνωση 
σχετικών προγραμμάτων κατάρτισης από τον 
ΟΑΕΔ για την εκπαίδευση και διατήρηση του 
μονίμου προσωπικού.
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Εξιχνίαση κλοπής
Από το Τμήμα 

Ασφάλειας Αλε-
ξάνδρειας σχη-
ματίσθηκε δικο-
γραφία σε βάρος 
ημεδαπού άνδρα, 
κ α θ ώ ς  ό π ω ς 
προέκυψε από 
την έρευνα, το α-
πόγευμα της 19ης 
Οκτωβρίου 2021 
σε περιοχή της 
Ημαθίας,  μπή -
κε παράνομα σε 
οικία ημεδαπής 
και αφαίρεσε δύο 
τραπεζικές κάρτες, με τις οποίες πραγματοποίησε αγορές αξίας 105 ευρώ 
από καταστήματα στην Ημαθία.

Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας 
– Ημαθίας «ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

Έκτακτη Γενική Συνέλευση και εκλογές 
την Δευτέρα 1 Νοεμβρίου 2021

Τη Δευτέρα 22 Οκτωβρίου 2021, έγινε η Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
στα γραφεία του Συλλόγου με την παρουσία μελών μας.

Έγινε ανάγνωση πεπραγμένων έτους 2020, ανάγνωση απολογισμού 
2020, προϋπολογισμού 2021 και ανάγνωση έκθεσης της εξελεγκτικής 
επιτροπής για το 2020. Ομόφωνα ψήφισαν τα παρευρισκόμενα μέλη την 
έγκρισή τους.

Στη συνέχεια ορίστηκε από το Σώμα της Γενικής Συνέλευσης ημερο-
μηνία εκλογών για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. , Ε.Ε. και εκπροσώπων στην 
Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου (Ε.Λ.Λ.Ο.Κ.)

Οι εκλογές θα γίνουν Δευτέρα 1 Νοεμβρίου 2021 από τις 10:00΄ το 
πρωί έως τις 2:00΄ το μεσημέρι, με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασί-
ας για COVID -19

Μέλη που έδειξαν ενδιαφέρον, έθεσαν υποψηφιότητα συμπληρώνο-
ντας τη σχετική αίτηση και όσα μέλη ενδιαφέρονται μπορούν να δηλώ-
σουν υποψηφιότητα συμπληρώνοντας τη σχετική αίτηση μέχρι και την 
Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021 και έως τις 2:00΄ το μεσημέρι.

28η Οκτωβρίου: Η 
φλόγα της ελεύθερης 

ζωής παραμένει 
άσβεστη, ακόμα 

και αν χρειάζεται να 
περάσει «μέσα από 

την κόψη του σπαθιού 
την τρομερή!»

Το αλησμόνητο Έπος του 1940 ξαναζω-
ντανεύει σε κάθε επέτειο της 28ης Οκτωβρί-
ου. Όλοι οι Έλληνες, οι σύγχρονοι κληρονό-
μοι της σπουδαίας παρακαταθήκης των προ-
γόνων μας, καλούμαστε την ιστορική αυτή 
μέρα όχι μόνο να αποτίσουμε φόρο τιμής σε 
αυτούς που με αυταπάρνηση εναντιώθηκαν 
στις σκοτεινές δυνάμεις του φασισμού, του 
ναζισμού και της βίας, αλλά να αποδείξουμε 
ότι η ενότητα, η εθνική ομοψυχία και η εθνική 
αυτοπεποίθηση είναι ταυτοτικά μας χαρακτη-
ριστικά. Έτσι απαντάμε σε κάθε δοκιμασία.

Το τίμημα της θυσίας των προγόνων μας 
είναι το δικό μας χρέος ενότητας και προ-
σήλωσης στα ιδανικά και στις αρετές της ε-
λευθερίας. Απέναντι στην αιώνια πάλη του 
δίκαιου με το άδικο, της υπεράσπισης των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων με τη ζοφερή βία, 
της προόδου με την οπισθοδρόμηση, εμείς οι 
σύγχρονοι Έλληνες εμπνεόμαστε από τους 
προκατόχους μας. Γράφουμε και εμείς ιστο-
ρία, υψώνοντας το δικό μας ανάστημα, αρ-
θρώνοντας τα δικά μας «ΟΧΙ», ανεμίζοντας 
το διαχρονικό μας σύμβολο, την ελληνική 
σημαία.

Η φλόγα της ελεύθερης ζωής παραμένει 
άσβεστη, ακόμα και αν χρειάζεται να περάσει 
«μέσα από την κόψη του σπαθιού την τρομε-
ρή». Τη συντηρεί ο πόθος μας για δημιουρ-
γία, πρόοδο και κοινωνική δικαιοσύνη. Αυτή 
η διαρκής φλόγα είναι που αποδεικνύει ότι ο 
βαρύς φόρος αίματος που έχουν πληρώσει οι 
πρόγονοι μας δεν πήγε χαμένος. Ο πατριω-
τισμός της δικής μας γενιάς είναι και ισχυρός 
και περήφανος!»

Τάσος Μπαρτζώκας
Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ

Μήνυμα για την επέτειο 
της 28ης Οκτωβρίου 1940

Τα σημαντικά μηνύματα και τα πο-
λύτιμα διδάγματα του Έπους του ’40 
παραμένουν πάντα επίκαιρα, αποδει-
κνύοντας περίτρανα ότι με την ομο-
ψυχία τους οι Έλληνες αντιμετώπισαν 
όλες τις δύσκολες στιγμές στην πορεία 
του έθνους.

Το ηχηρό «ΟΧΙ» στον φασισμό και 
τον ναζισμό αποτέλεσε τη μέγιστη αντί-
σταση που συνοδεύτηκε από πράξεις 
ηρωϊσμού, αυταπάρνησης και αλλη-
λεγγύης. Η δύναμη και η αποφασιστι-
κότητα των Ελλήνων το ξημέρωμα της 
28ηςΟκτωβρίου 1940 που τους οδήγη-
σε στο Έπος του Σαράντα, παραμένει 

αδιάσειστη απόδειξη για την ενότητα όλων σε αντίξοες συνθήκες και 
περιστάσεις.

Είναι καθήκον να τιμούμε εκείνους που θυσιάστηκαν. Τους προγό-
νους μας που έχασαν τη ζωή τους με στόχο την εθνική ανεξαρτησία, την 
ελευθερία και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, έτσι ώστε όλοι εμείς να είμα-
στε ελεύθεροι και να έχουμε στη διάθεσή μας τα αγαθά της προκοπής και 
της προόδου. 

Την εποχή που διανύουμε έχουμε την αδήριτη υποχρέωση να στα-
θούμε όρθιοι για τη διατήρηση της ιστορίας. Σήμερα, που η αντιμετώπιση 
και η διαχείριση της υγειονομικής κρίσης συνεχίζει να προβληματίζει, 
πρέπει να αντλήσουμε δυνάμεις και να εκμεταλλευτούμε την παρακατα-
θήκη των ηρώων του ’40 για τις θεμελιώδεις αρχές της κοινωνίας μας. 
Τις αρχές της ομόνοιας, της σύμπνοιας, της αγωνιστικότητας και της 
αλληλεγγύης.

Η 28η Οκτωβρίου 1940 ας αποτελέσει έμπνευση για τις νέες γενιές 
αλλά και ευκαιρία για όλους εμάς να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις των 
καιρών με σύνεση, προνοητικότητα και συνοχή.

Χρόνια Πολλά!
Ο Δήμαρχος Βέροιας

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης

Με  τον Αν. Υπουργό Οικονομικών και τον Υπουργό Εργασίας

Νέες επαφές Τσαβδαρίδη 
για τις αποζημιώσεις 

συνεταιρισμών και επιχειρήσεων  
από τους ανοιξιάτικους παγετούς
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 28  

Οκτωβρίου 2021 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου 
Βέροιας η Ελένη Δημ. Μητρέγκα 
σε ηλικία 93 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 27 Οκτω-

βρίου 2021 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Νικολάου στα Μονόσπι-
τα Νάουσας ο Ευάγγελος Α. Μίλης 
σε ηλικία 93 ετών. 

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει θερμά συλ-
λυπητήρια στην κόρη του Έφη, στον 
γαμπρό του Ευθύμη Παπαϊωάννου 
και σε όλη την οικογένεια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΥΙΟΙ ΔΗΜ. ΠΑΠΠΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 27 Ο-

κτωβρίου 2021 στις 4.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Μητροπόλεως Βέροι-
ας ο Παναγιώτης Βασ. Βασιλειά-
δης σε ηλικία 80 ετών.

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οι-
κείους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 28 

Οκτωβρίου 2021 στις 12.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου 
Μυλοποτάμου Δράμας ο Θεόδω-
ρος Κοροσίδης σε ηλικία 69 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 28 

Οκτωβρίου 2021 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Απόστο-
λος Μητριντώνης σε ηλικία 72 ε-
τών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

H κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:
 Την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και θα τελέσει 

Δοξολογία. 
Την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου στις 12 το μεσημέρι θα απευθύνει εορταστικό μήνυμα και ευχές μέσα από την ιστοσελίδα της 

Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 
Την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα από την 

ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» 
στους 90.2 FM. 

Την Κυριακή 31 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων Νησίου. 

† ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 
ἐλέῳ Θεοῦ Ἐπίσκοπος καὶ Μητροπολίτης 

τῆς Ἱερᾶς καὶ Ἀποστολικῆς Μητροπόλεως Βεροίας, 
Ναούσης καὶ Καμπανίας 

ΠΡΟΣ  τὸν ἱερὸν κλῆρον καὶ τὸν εὐσεβῆ λαὸν 
τῆς καθ’ ἡμᾶς θεοσώστου Ἐπαρχίας. 

Τέκνα ἐν Κυρίῳ ἀγαπητά, 

«Οὗτοι ἐν ἅρμασι καί οὗτοι ἐν ἵπποις, ἡμεῖς δέ ἐν ὀνόματι Κυ-
ρίου Θεοῦ ἡμῶν μεγαλυνθησόμεθα». 

Ἡ ἀλήθεια τοῦ στίχου τοῦ ψαλμωδοῦ Δαβίδ ἐπιβεβαιώ¬νεται 
ἀπό τή μεγάλη ἐθνική ἐπέτειο, τήν ὁποία ἑορτάζουμε καί τιμοῦμε 
σήμερα, ἀπό τό ἔπος τοῦ 1940, ἀπό τή γενναία ἀντίσταση τῶν 
Ἑλλήνων ἀπέναντι στήν Ἰταλία καί τούς συμμάχους της.   

Τί καί ἄν πίστευσαν πώς μία μικρή χώρα σάν τήν Ἑλλάδα, 
μιά χώρα πού δέν εἶχε ἀκόμη οὔτε κἄν τήν ἔκταση πού ἔχει σή-
μερα, καθώς τά Δωδεκάννησα βρισκόταν ὑπό ἰταλική κατοχή• 
μιά χώρα πού μόλις πρίν ἀπό 18 χρόνια εἶχε ἀντιμετωπίσει τό 
μεγάλο πλῆγμα τῆς Μικρασιατικῆς καταστροφῆς καί δέν εἶχε 
προλάβει νά ὁλοκληρώσει τήν ἔνταξη τῶν προσφύγων, πού 
εἶχαν φθάσει κατά χιλιάδες στήν καθημαγμένη ἀπό τούς πολέ-
μους πατρίδα, θά ἦταν ἕνας εὔκολος στόχος; 

Ἡ ἐκτίμησή τους ἀποδείχθηκε λανθασμένη. Γιατί ἡ Ἑλλάδα 
μπορεῖ νά ἦταν καί νά εἶναι μία μικρή χώρα, ἔχει ὅμως ἀνθρώ-
πους μέ δύναμη ψυχῆς. Ἔχει τέκνα πού μπροστά στόν κίνδυνο 
τῆς πατρίδος δέν ὑπολογίζουν τόν ἑαυτό τους, δέν δειλιάζουν 
ἀπό τήν ὑπεροπλία τῶν ἐχθρῶν, ἀλλά μέ πίστη στόν Θεό καί μέ 
ἐμπιστοσύνη στήν Ὑπέρμαχο Στρατηγό τοῦ Γένους μας, τήν Ὑ-
περαγία Θεοτόκο, τολμοῦν νά σταθοῦν ὄρθιοι ἀπέναντι σέ κάθε 
«ὑβριστήν καί ὑπερήφανον, ἐπί πάντα ὑψηλόν καί μετέωρον»• 
τολμοῦν νά πολεμήσουν καί νά θυσιασθοῦν, ἄν χρειασθεῖ, γιά 
νά ὑπερασπισθοῦν καί τήν τελευταία σπιθαμή τῆς πατρώας 
γῆς, ἔστω καί ἄν πρέπει νά χύσουν καί τήν τελευταία ρανίδα τοῦ 
αἵματός τους. 

Αὐτό ἔκαναν καί οἱ πατέρες μας τό 1940. Χωρίς νά ὑπολογί-
σουν τή συντριπτική διαφορά τους ἀπό τούς ἀντιπάλους τους, 
ξεσηκώθηκαν μέ ἐνθουσιασμό γιά νά πολεμήσουν γιά τήν Ἑλ-
λάδα. Ἡ ἀπόφασή τους δέν ἦταν ἐπιπόλαιη, δέν ἔκρυβε ἄγνοια 
κινδύνου, δέν στηριζόταν σέ λανθασμένη ἐκτίμηση τῶν δυνα-
τοτήτων τους. Ὄχι. Στηριζόταν στήν πίστη τους στόν Θεό τῶν 
πατέρων τους, ὁ ὁποῖος ὑπῆρξε πάντοτε ὁ ὑπερασπιστής τους, 
γιατί ποτέ οἱ Ἕλληνες δέν πολέμησαν γιά κάτι ἄδικο, ποτέ δέν 
πολέμησαν ἐπιθετικά.  

Ἡ ἀπόφαση τῶν πατέρων μας στηριζόταν στήν ἐμπιστοσύνη 
τους στήν Ὑπεραγία Θεοτόκο, ἡ ὁποία ὑπῆρξε ἀνέκαθεν ἡ σκέ-
πη τοῦ Ἑλληνισμοῦ σέ ὅλες τίς δύσκολες στιγμές τῆς ἱστορίας 
του• ἦταν Ἐκείνη πού ἔκανε πάντοτε τό θαῦμα της καί ἔσωζε 
τούς Ἕλληνες ἀπό ὅσους ἐπιβουλευόταν τήν ἀκεραιότητα τῆς 
πατρίδος τους. 

«Οὗτοι ἐν ἅρμασι καί οὗτοι ἐν ἵπποις, ἡμεῖς δέ ἐν ὀνόματι Κυ-
ρίου Θεοῦ ἡμῶν μεγαλυνθησόμεθα». 

Μέ αὐτή τήν πίστη στή δύναμη τοῦ Θεοῦ, πού εἶναι ἀνώτερη 
ἀπό κάθε ἀνθρώπινη δύναμη, πολέμησαν οἱ πατέρες μας τό 
1940, κάτω ἀπό σκληρές καί ἀντίξοες συνθῆκες, στά βουνά τῆς 
Πίνδου. Μέ τήν ἴδια πίστη καί τήν ἴδια ἐμπιστοσύνη στόν Θεό 
καί στήν Ὑπεραγία Θεοτόκο συμμετεῖχαν στόν πόλεμο καί οἱ 
γυναῖκες, πού ἀνέλαβαν τήν ὑποστήριξη τοῦ ἑλληνικοῦ στρατοῦ 
ὄχι μόνο στά μετόπισθεν ἀλλά καί ἐπάνω στά χιονισμένα βουνά 

τῆς Πίνδου, ὅπου μετέφεραν καθημερινά τρόφιμα καί πολεμο-
φόδια στούς μαχητές τῆς πρώτης γραμμῆς. Δύναμή τους ἡ χάρη 
τοῦ Θεοῦ. Προστασία τους ἡ Σκέπη τῆς Παναγίας, πού τούς 
κάλυπτε μέ τό μαφόριό της καί τούς ἔσωζε ἀπό τίς σφαῖρες τῶν 
Ἰταλῶν. 

Αὐτή ἡ πίστη στή δύναμη τοῦ Θεοῦ καί στή Σκέπη τῆς Ὑπε-
ραγίας Θεοτόκου, τήν ὁποία ἐν εὐγνωμοσύνῃ πολλῇ ἑορτάζουμε 
καί τιμοῦμε σήμερα, ἡμέρα τῆς ἐθνικῆς μας ἑορτῆς, ἡμέρα τιμῆς 
τοῦ ἔπους τοῦ 1940, δόξασε τόν Ἑλληνισμό καί ἔκανε ὅλη τήν 
ὑφήλιο νά ὑποκλίνεται μέ σεβασμό στόν ἄθλο πού ἐπέτυχαν: νά 
ἀνακόψουν τήν προέλαση τῶν Ἰταλῶν καί νά ἀλλάξουν τήν ἐξέ-
λιξη τοῦ πολέμου καί τή ροή τῆς ἱστορίας. 

Γι᾽ αὐτό καί τιμοῦμε σήμερα τούς ἡρωϊκούς προγόνους μας, 
πού πολέμησαν καί θυσιάσθηκαν γιά τήν πατρίδα καί τήν ἐλευ-
θερία, καί ἔγραψαν μέ τή βοήθεια τοῦ Θεοῦ καί τῆς Ὑπερμάχου 
Στρατηγοῦ τοῦ Γένους μας ἄλλη μιά χρυσῆ σελίδα ἱστορίας.  

Τούς τιμοῦμε ὅμως ἰδιαιτέρως φέτος, πού ἑορτάζουμε τήν 
ἐπέτειο τῶν 200 χρόνων ἀπό τήν ἔναρξη τῆς Ἑλληνικῆς Ἐπα-
ναστάσεως τοῦ 1821, γιατί μέ τόν ἀγώνα τους ἐπαναβεβαίωσαν 
ὅτι ἡ πίστη στόν Θεό καί ἡ ἐμπιστοσύνη στήν Ὑπεραγία Θεοτό-
κο χαρίζει πάντοτε τή νίκη καί τόν θρίαμβο. 

Τούς τιμοῦμε, γιατί μέ τή θυσία καί τή νίκη τους ὄχι μόνο μᾶς 
κάνουν ὑπερήφανους ὡς Ἔθνος, ἀλλά καί μᾶς διδάσκουν ὅτι, 
ἄν ἔχουμε τή δική τους πίστη στόν Θεό καί ἄν ἐπικαλούμεθα τή 
βοήθεια τῆς Ὑπεραγίας Θεοτόκου, δέν ἔχουμε νά φοβηθοῦμε 
κανέναν ἀπό ὅσους καί σήμερα ἀπειλοῦν καί ἐπιβουλεύονται 
τά συμφέροντα καί τήν ἐδαφική ἀκεραιότητα τῆς πατρίδος μας. 
Διότι ἰσχύει καί σήμερα καί πάντοτε ὁ προφητικός λόγος τοῦ 
ψαλμωδοῦ Δαβίδ: «Οὗτοι ἐν ἅρμασι καί οὗτοι ἐν ἵπποις, ἡμεῖς δέ 
ἐν ὀνόματι Κυρίου Θεοῦ ἡμῶν μεγαλυνθησόμεθα». 

Μετ᾽ εὐχῶν ἐν Κυρίῳ 
Ὁ Μητροπολίτης 

† Ὁ Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας Παντελεήμων 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΟΡΤΗΣ 
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ



Γράφει η 
Νανά  Παπαϊωάννου                                               
φιλόλογος-λογοτέχνις      
                                                   
                                                  
“...Νύχτα πάνω στη νύχτα βα-

δίζαμε, ασταμάτητα, ένας πίσω 
απ’ τον άλλον, ίδια τυφλοί. Με 
κόπο ξεκολλώντας το ποδάρι α-
πό τη λάσπη, όπου, φορές, εκα-
ταβουλιάζαμε ίσαμε το γόνατο...”

Το τελεσίγραφο του φασίστα 
Μουσολίνι προς τον τότε πρωθυ-

πουργό της Ελλάδας, Ιωάννη Μεταξά, απαιτούσε “γην και ύδωρ”, 
ξημερώματα της 28ης Οκτωβρίου του 1940, δηλαδή, την απρό-
σκοπτη διέλευση του ιταλικού στρατού, από την Ελληνοαλβανική 
μεθόριο, με τη σύμμαχό τους  Αλβανία, και την κατάληψη στρατηγι-
κών σημείων, εντός της χώρας μας. Και η απάντηση εκ μέρους του 
Ελληνικού λαού εκείνο το μνημειώδες και βροντερό “ΟΧΙ!”, για τα 
τότε ιστορικά δεδομένα της Ευρώπης.

Δεν πέρασε μισός αιώνας από τους ηρωικούς αγώνες των προ-
γόνων μας, οι οποίοι όρθωσαν, θαρραλέα, το ανάστημά τους, με 
μια ψυχή, μια ιαχή “ΑΕΡΑ!!!”, απέναντι στις σιδηρόφρακτες ορδές 
του φασισμού και μετέπειτα του Ναζισμού, κι ο Νεοέλληνας βρέθη-
κε να τυρβάζει, αμήχανα, προς κάθε τι που απαξιώνει πατροπα-
ράδοτους  θεσμούς, αξίες και ιδανικά. Λησμόνησε πως τα χώματα 
που πατά είναι ποτισμένα με το αίμα των εκατοντάδων-χιλιάδων, 
ηρωικώς, αγωνισαμένων και πεσόντων υπέρ πίστεως και Πατρί-
δος. Ένας ήταν ο ιερός σκοπός, τότε, την κρίσιμη στιγμή, που α-
πειλούνταν η  ακεραιότητα και η Ελευθερία της πατρίδας, να αγωνι-
στούν πάση θυσία, παλεύοντας με τις άγριες καιρικές συνθήκες, τις 
αντίξοες καταστάσεις, απέναντι σ’ έναν υπερδύναμο εχθρό, τέλεια 
εξοπλισμένο και καλά τροφοδοτημένο. Σύνθημά τους: “ΝΥΝ ΥΠΕΡ 
ΠΑΝΤΩΝ ΑΓΩΝ!”, κατά την αρχέγονη προγονική ρήση.

“...Τότες χωμένοι μες στις ρεματιές, γέρναμε το κεφάλι α-
πό το μέρος το βαρύ, όπου δε βγαίνανε όνειρα...”. Όμως το 
όνειρο της Ελευθερίας πρόβαλε, μακρυά στον ορίζοντα, γι αυτούς 
τους γενναίους οραματιστές , τους τολμηρούς και άφοβους, που 
ξάγρυπνοι, μέρες και νύχτες, πεινασμένοι, διψασμένοι, λαβωμένοι 
και παράλυτοι από τα κρυοπαγήματα, πολεμούσαν σαν λιοντάρια, 
δίνοντας ένα δυνατό ράπισμα στις παρειές του κομπορρήμονα, φα-
σίστα Μουσολίνι και του αιμοσταγή Χίτλερ.  “Στο εξής πρέπει να 
λέμε όχι ότι οι Έλληνες πολεμούν σαν ήρωες, αλλά οι ήρωες 
πολεμούν σαν Έλληνες” (Ουίνστον Τσώρτσιλ).

Γιατί αγαπούσαν την Πατρίδα, αγωνίζονταν για την τιμή και την 
Ελευθερία της, για τα ιερά και τα όσια. Πίστευαν πως η Παντάνασ-
σα, Μεγαλόχαρή μας Παναγία θα ήταν δίπλα τους, βοηθός και 
συμπαραστάτης τους.  Και ήταν, θαυματουργικώ τω τρόπω, κοντά 
τους, τους εμψύχωνε και τους συμπαραστεκόταν (καταγεγραμμέ-
νες μαρτυρίες).

Γιατί ήθελαν να είναι αντάξιοι συνεχιστές των προγόνων τους, 
να μην προδώσουν τις πατρογονικές παρακαταθήκες, αξίες και 
ιδανικά, να μην παραδώσουν ούτε σπιθαμή ελληνικής γης.

“...Μόνε σαν πηγαίναμε μπουλούκι ανάκατο, θαρρούσες, 
απ’ όλες τις γενιές και τις χρονιές, άλλοι των τωρινών καιρών 
κι άλλοι πολλά παλιών, που’ χαν λευκάνει απ’ τα περίσσια 
γένια.  Καπεταναίοι αγέλαστοι με το κεφαλοπάνι, και παπάδες 
θερία, λοχίες του ‘ 97 ή του ‘ 12, μπαλτζήδες βλοσυροί πάνου 
απ’ τον ώμο σειώντας το πελέκι, απελάτες και σκουταροφό-
ροι, με το αίμα πάνω τους ακόμη Βουργάρων και Τουρκών...”.

Τι απέμεινε στη μνήμη των σημερινών Ελλήνων από εκείνον 
τον μεγαλειώδη και άνισο αγώνα αυτών που άφησαν τα ιερά κόκ-
καλά τους πάνω στις χιονισμένες βουνοκορφές της Πίνδου και της 
Β. Ηπείρου;

Τι διδάσκονται τα σημερινά Ελληνόπουλα, στο σύγχρονο Ελ-
ληνικό σχολείο, ώστε να σέβονται και να τιμούν όλους αυτούς που 
θυσιάστηκαν για τη δική μας Ελευθερία; “ … Όμως, εμείς το μόνο 
που προσέχαμε ήταν εκείνες οι φωνές μέσα στα σκοτεινά, 
που ανέβαιναν καυτές, ακόμη από την πίσσα του βυθού ή το 
θειάφι. “Όι, όι, μάνα μου”, “όι, όι, μάνα μου” και κάποτε, πιο 
σπάνια, ένα πνιχτό μουσούνισμα, ίδιο ροχαλητό, που ‘ λέγαν 
όσοι ξέρανε, είναι αυτός ο ρόγχος  του θανάτου...”

Δυστυχώς, οι σελίδες των σχολικών βιβλίων έχουν γεμίσει με 
άλλου είδους ξενόφερτα στοιχεία, στο όνομα του δήθεν προοδευτι-
σμού. Τον κακό μας τον καιρό! Γι αυτό η πλειονότητα των μαθητών 
και όχι μόνον, έχει παντελή άγνοια ιστορικών γεγονότων και προ-

σώπων που διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην ιστορική πορεία 
της Πατρίδας μας και λαμπρύνουν τις σελίδες της ιστορικής της 
παρακαταθήκης. Και το ακόμη πιο λυπηρό, ο Νεοέλληνας απαξιεί 
ή αδιαφορεί να τιμήσει τις εθνικές επετείους για τους απελευθερωτι-
κούς μας  αγώνες,  έστω και με έναν σημαιοστολισμό! Όχι, τυχαία, 
αλλά, σταδιακά και μεθοδικά, έχουν όλα μελετηθεί από κέντρα 
εξουσίας, που απεργάζονται μια νοοτροπία απαξίωσης των ιερών 
μας συμβόλων, των εορταστικών εκδηλώσεων και ό, τι έχει σχέση 
με την διατήρηση και ανάδειξη της ιστορικής μνήμης. Για να μη θυ-
μόμαστε ό, τι αναφέρεται στο ένδοξο παρελθόν της Πατρίδας μας, 
να γίνουμε μια πολτοποιημένη μάζα άβουλων, ανιστόρητων ανθρώ-
πων, χωρίς αξίες, χωρίς αγωνιστικό φρόνημα, χωρίς πνευματικά 
αγκωνάρια, χωρίς ρίζες.

Αλλά “Λαός που ξεχνά την ιστορία του είναι καταδικασμένος 
να την ξαναζήσει” Σανταγιάνα (Ισπανός φιλόσοφος).  

Υποτίθεται πως ζούμε σε δημοκρατική χώρα, με σεβασμό στις 
πατρογονικές αξίες και τις αρχές της ελευθερίας! Δυστυχώς, η 
έννοια της αληθινής δημοκρατίας δεν υφίσταται πια, προπάντων, 
στις μέρες μας. Κατήντησε σκιώδες κακέκτυπό της αυτό που ζούμε, 
αφού έχουν καταργηθεί θεμελιώδη δικαιώματα, με την καταστρατή-
γηση βασικών άρθρων του Συντάγματος, την κατηγοριοποίηση της 
ελεύθερης βούλησης και της ελεύθερης έκφρασης. Η ανθρώπινη 
προσωπικότητα αντιμετωπίζεται ως res. Πολλά τα προκαλύμματα 
και τα προσωπεία αυτών που ασκούν την εξουσία. Ως και το προ-
σωπείο του καλού έχουν φορέσει, προπάντων, δε το προσωπείο 
του σωτήρα, του άγρυπνου προστάτης μας. Όμως οι πράξεις τους 
δείχνουν το εντελώς αντίθετο:

“ έργω κ’ ουκέτι μύθω...”, με έργα και όχι με λόγια επιβεβαι-
ώνεται κάθε τι και οποιοσδήποτε.

Τι έχει απομείνει από το ένδοξο παρελθόν, από τις αμέτρητες 
θυσίες των εκατοντάδων- χιλιάδων επωνύμων και ανωνύμων η-
ρώων μας; Μια Πατρίδα σκελεθρωμένη, ανελεύθερη, υποταγμένη 
στις επιταγές ξένων και ντόπιων συμφερόντων, χωρίς ορόσημο, με 
πολίτες που παραπαίουν φοβισμένοι, εξαθλιωμένοι, πνευματικά και 
ψυχικά κάτισχνοι, με νέους που αναζητούν το μέλλον και τα όνειρά 
τους στο πουθενά!

Βέβαια, ποτέ δεν είναι αργά, ώστε να αφυπνιστούμε από τον 
λήθαργο απραξίας που έχουμε περιπέσει, να ορθώσουμε το α-
γωνιστικό μας φρόνημα στις ορδές της ισοπέδωσης κάθε έννοιας 
δικαίου, να σκύψουμε με σεβασμό και αγάπη στις λαμπρές σελίδες 
της ιστορίας της Πατρίδας μας, να τιμήσουμε τους αγώνες και τις 
θυσίες όλων αυτών των ηρώων της Ελευθερίας, να αγαπήσουμε 
τα αγιασμένα χώματα που πατάμε. Γιατί η “ΕΛΛΑΔΑ ΠΟΤΕ ΔΕΝ 
ΠΕΘΑΙΝΕΙ, ΔΕΝ ΤΗ ΣΚΙΑΖΕΙ ΦΟΒΕΡΑ ΚΑΜΙΑ, ΜΟΝΟ ΛΙΓΟΣ 
ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΜΕΝΕΙ ΚΑΙ ΞΑΝΑ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΟΞΑ ΤΡΑΒΑ!”
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Η ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΤΩΠΟ
Οδυσσέας Ελύτης “Άξιον εστι”

Η ΔΙΚΙΑ ΜΑΣ ΠΟΡΕΙΑ ΠΟΙΑ;
Νέο Δ.Σ. 

στο Σωματείο 
Αρτοποιών 

Βέροιας 
και Περιχώρων

- Εκ νέου πρόεδρος
 ο Δημήτρης Κόγιας
 – Ποιοι εκλέχθηκαν 

στο διοικητικό συμβούλιο
Νέο διοικητικό συμ-

βούλιο ανέδειξε  το 
Σωματείο Αρτοποιών 
Βέροιας και περιχώ-
ρων, στις εκλογές της 
Δευτέρας 25 Οκτω-
βρίου, όπου ψήφι-
σαν 118 από τα 133 
μέλη του Σωματείου. 
Εκ νέου πρόεδρος 
αναδείχθηκε ο Δημή-
τρης Κόγιας και στο 
διοικητικό συμβούλιο 
εκλέχθηκαν: Αντιπρό-
εδρος ο Γιώργος Σα-
λαπασίδης, Γενικός 
γραμματέας ο Στράτος 
Χατζηευστράτογλου, 

Ταμίας ο Σωτήρης Ξυδόπουλος και έφορος δημοσίων σχέσε-
ων ο Δημήτρης Χονδραντώνης.

Αντιπρόσωποι της Ομοσπονδίας εκλέχθηκαν οι:  Δημή-
τρης Κόγιας, Μαρία Κόγια, Σωτήρης Ξυδόπουλος, Γιώργος 
Σαλαπασίδης, Στράτος Χατζηευστράτογλου και Δημήτρης 
Χονδραντώνης.

Το νέο διοικητικό συμβούλιο ευχαριστεί όλα τα μέλη του 
σωματείου που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία παρά 
τις αντίξοες συνθήκες και δηλώνει ότι συνεχίζει ενωτικά τη 
δράση του για την συνεχή ανάδειξη και βελτίωση του κλάδου, 
σεβόμενοι όπως πάντα την εμπιστοσύνη των καταναλωτών.
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Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον 

διαγράφεται δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

ΟικλήσειςτωνΕθνικώνΝέων
καιΕφήβωνστοχαντμπολ
Τέσσεριςπαίκτες κλήθηκανστις εθνικές ομάδεςΕφήβων καιΝέων

πουαγωνίζονταιστονΦίλιπποκαιτονΖαφειράκη.
ΓιατηνεθνικήνέωνοιΣτανκίδης,ΠαπαγιάννηςκαιΚυριακίδηςκαιγια

τηνΕθνικήεφήβωνοτερματοφύλακαςτουΖαφειράκηΝάουσαςοΔάιος.
Αναλυτικάοιπαίκτεςπουθασυγκεντρωθούνγιαπροπονήσειςστον

ΚολυνδρόΠιερίαςαπό27-31Οκτωβρίου

ΕθνικήΕφήβων:
Δάιος(ΖαφειράκηςΝάουσας),Βασιλείου(Προσοτσάνη),Παπαδόπου-

λος,Καλυβάς (ΑΕΚ),Μπούτκαρης (ΑερωπόςΈδεσσας),Σιώμος-Γκίζας
(ΑΟΙωαννίνων),Κολεζάκης,Μπατής,Παναγιώτου,Χατσατουριάν,Βασι-
λείου(Δούκας),Αλωπούδης(ΆρηςΝίκαιας),Μαρίνος(ΠΑΟΚ),Καβάζης
(Δράμα),Μαρκατάτος, Koυβράκης (Φοίβος Συκεών), Ρούσσος,Τσορ-
τέκης,Κουτουλογένης,Προκοπίου,Βαμβακάρης(Ολυμπιακός)

ΕθνικήΝέων
Δικαιούλιας, Κοτσιώνης (ΑΕΚ),Αλεξανδρίδης, Μπαμπατζανίδης

(Πυλαία), Σκούφας (ΑρχέλοςΚατερίνης),Αναγνωστόπουλος (Διομήδης
Άργους),Αναστασίου,Ασλής,Στεφανίτσης, Γερουλάνος (Δούκας), Σίνα
(Δράμα),Γιορανίδης (ΠΑΟΚ),Κουκουλάς (Ολυμπιακός),Στανκίδης,Πα-
παγιάννης,Κυριακίδης(ΦίλιπποςΒέροιας)

Τεχνικός διευθυντής στην 
γυναικεία ομάδα ποδοσφαίρου 

Veria Ladies ο Γιώργος Μαραγκός

ΤηνέναρξητηςσυνεργασίαςμετονέμπειροΓιώργοΜαραγκό,γιατην
θέση του τεχνικού διευθυντή της ομάδας, ανακοίνωσε η διοίκηση των
VeriaLadies.

ΑναλυτικάηανακοίνωσητουΔ.Σ
ΗδιοίκησητωνVeriaLadiesείναιστηνευχάριστηθέσηναανακοινώ-

σει τηνέναρξητηςσυνεργασίαςτηςμετονΓιώργοΜαραγκό,οοποίος
αναλαμβάνειχρέηΤεχνικούΔιευθυντή.

Ο61χρονοςπροπονητής,μεμεγάληεμπειρίααπότουςπάγκουςο-
μάδωντουνομούαλλάκαιμεσπουδαίακαριέραωςποδοσφαιριστής,θα
βοηθήσεισημαντικάστηνέαπροσπάθειατηςομάδαςμας.

ΠραγματοποιήθηκετοαπόγευματηςΔευτέρας25/10ηκλήρωση
τουπρωταθλήματοςποδοσφαίρου της Γ’ ερασιτεχνικής κατηγορίας.
Τονέοπρωτάθλημαθαξεκινήσειστις30Οκτωβρίου(4μμ)καισεαυ-
τόθαμετέχουνεπτάμόλιςομάδες!

Αναλυτικάτοπρόγραμματου1ουγύρου:
1ηαγωνιστική
ΜΑΣΒΕΡΓΙΝΑ-ΑΧΙΛΛΕΑΣΝΑΟΥΣΑΣ:-
ΑΣΝΕΑΣΓΕΝΕΑΣ-ΑΟΣΥΚΙΑΣ:-
ΑΣΤΕΡΑΣΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ-ΑΠΣΡΙΖΩΜΑΤΩΝ:-

2ηαγωνιστική
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΛΟΥΤΡΟΥ-ΜΑΣΒΕΡΓΙΝΑ:-
ΑΧΙΛΛΕΑΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΑΣΝΕΑΣΓΕΝΕΑΣ:-
ΑΠΣΡΙΖΩΜΑΤΩΝ-ΑΟΣΥΚΙΑΣ:-

3ηαγωνιστική
ΜΑΣΒΕΡΓΙΝΑ-ΑΣΝΕΑΣΓΕΝΕΑΣ:-
ΑΣΤΕΡΑΣΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΛΟΥΤΡΟΥ:-
ΑΠΣΡΙΖΩΜΑΤΩΝ-ΑΧΙΛΛΕΑΣΝΑΟΥΣΑΣ:-

4ηαγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ-ΜΑΣΒΕΡΓΙΝΑ:-
ΑΣΝΕΑΣΓΕΝΕΑΣ-ΑΠΣΡΙΖΩΜΑΤΩΝ:-
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΛΟΥΤΡΟΥ-ΑΟΣΥΚΙΑΣ:-

5ηαγωνιστική
ΜΑΣΒΕΡΓΙΝΑ-ΑΠΣΡΙΖΩΜΑΤΩΝ:-
ΑΟΣΥΚΙΑΣ-ΑΣΤΕΡΑΣΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ:-
ΑΧΙΛΛΕΑΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΛΟΥΤΡΟΥ:-

6ηαγωνιστική
ΑΟΣΥΚΙΑΣ-ΜΑΣΒΕΡΓΙΝΑ:-
ΑΣΤΕΡΑΣΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ-ΑΧΙΛΛΕΑΣΝΑΟΥΣΑΣ:-
ΑΣΝΕΑΣΓΕΝΕΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΛΟΥΤΡΟΥ:-

7ηαγωνιστική
ΑΧΙΛΛΕΑΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΑΟΣΥΚΙΑΣ:-
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΛΟΥΤΡΟΥ-ΑΠΣΡΙΖΩΜΑΤΩΝ:-
ΑΣΝΕΑΣΓΕΝΕΑΣ-ΑΣΤΕΡΑΣΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ:-

ΕΠΣΗμαθίας
Το πρόγραμμα της Γ’ κατηγορίας

Εξαιρετικές επιδόσεις στονΜαραθώνιο
τηςΛιουμπλιάνας ,των αθλητών του Συλ-
λόγου δρομέωνΒέροιας ,ΜηνάΠέτρου με
2:46:32καιΔόμανουΙωάννημε3:07:03

Στην Σλοβενία και στονΜαραθώνιο της
Λιουμπλιάνας συμμετείχαν την Κυριακή
24/10οιδρομείςτουΣ.Δ.ΒέροιαςΜηνάςΠέ-
τροςκαιΔόμανοςΙωάννηςπουείναικαιμέλη
τηςπροπονητικής ομάδαςMinasCoaching

Team.
Οι δρομείς μας έκαναν έναν εξαιρετικό

αγώναΜαραθωνίου,πετυχαίνονταςκαιοι2
ατομικέςεπιδόσεις.

Μηνάς Πέτρος κατατάχτηκε 16ος στην
γενικήκατηγορίαμεεπίδοση2:46:32

ΚαιοΔόμανοςΓιάννηςκατατάχτηκε64ος
στηνγενικήκατηγορίαμεεπίδοση3:07:03

Συγχαρητήριαστουςδρομείςμας.

ΣτονΜαραθώνιοτηςΛιουμπλιάνας
οιΜηνάςκαιΔόμανος

τουΣΔΒέροιας
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 Το Ηρώο της Βέροιας
 Του Μάκη Δημητράκη

 
Εθνικές γιορτές, δοξολογίες, 

καταθέσεις και παρελάσεις, εί-
ναι μερικές από τις λέξεις που 
χρησιμοποιούμε τις τελευταίες 
ημέρες. Ανάμεσά τους κι εγώ 
αφού παρακολουθώ τα τεκτενό-
μενα από πολύ κοντά.

Βρέθηκα λοιπόν στην «πολυ-
πόθητη» πλατεία Ωρολογίου για να παρακολουθήσω κά-
ποιες από τις εκδηλώσεις τις σχετικές με τα «Ελευθέρια» 
της Βέροιας. Ήμουν μαζί με άλλους συμπολίτες και όλοι 
μας είχαμε τον ίδιο προβληματισμό.

Και δεν είναι ένας «εφάπαξ» προβληματισμός. Εγώ 
προσωπικώς προβληματίζομαι κάθε φορά που διέρχομαι 
τη μεγαλύτερη πλατεία της πόλης.

Ο λόγος; Το Ηρώο της πόλης μας!
Αν αυτό το «σπιρτόκουτο» το γυάλινο είναι ηρώο που εμπνέει 

το σεβασμό προς τους ήρωες, τους πεσόντες για την ελευθερία και 
την ανεξαρτησία της πατρίδας μας τότε εγώ είμαι…

Ξένοι τουρίστες αλλά και Έλληνες περαστικοί όταν το πρωτο-
βλέπουν το περιεργάζονται, αναζητούν την «ταυτότητά» του και 
όταν πληροφορούνται πως πρόκειται για το ηρώο της πόλης, α-
πορούν με την κατασκευή του αλλά και την ιδέα του καλλιτέχνη και 
αυτών που το ενέκριναν.

Μερικοί το εκλαμβάνουν σαν «εκθετήριο» πολύτιμων και σπάνι-
ων λίθων που… αφθονούν στην περιοχή μας!!

Τίποτα δε θυμίσει πως πρόκειται για ΗΡΩΟ!
Άραγε πού καταθέτουν το στεφάνι τους οι άρχοντές μας; Πού οι 

επίσημες αρχές και οι φορείς;
Τι νιώθουν άραγε οι καταθέτοντες το στεφάνι τους στις «πέ-

τρες», στις πέτρες που κρέμονται, όσο σπάνιες και πολύτιμες κι αν 
είναι;

Στη Βέροια «στέρεψαν» οι ιδέες περί μνημείων, Ηρώων!
Χάθηκαν οι αδριάντες; οι προτομές; Δε θα μπορούσε να τοπο-

θετηθεί μία αναμνηστική στήλη με μία σχετική παράσταση και ένα 
επίγραμμα;

Σίγουρα θα τρίζουν τα κόκκαλα του αείμνηστου δημάρχου της 
Βέροιας Αντώνη Πρωτοψάλτου που πρωτόστησε το Ηρώο της 
πόλης στην πλατεία. Σε μια άλλη θέση φυσικά που το θυμάμαι 

επιβλητικό στη μέση ενός πολυλούλουδου 
περιφραγμένου κήπου.

Δεν μπορεί να αντικατασταθεί αυτό το 
«εικαστικό έκτρωμα» με κάτι λιτό, απέριτ-
το και αληθινό; Ας προβληματιστούνε οι 
αρμόδιοι!

Και κάτι ακόμη που το θεωρώ τώρα 
πολύ σοβαρό γιατί ενέχει κινδύνους, γι’ 
αυτό χρειάζεται άμεση επέμβαση και λύση. 
Ο λόγος για την κατασκευή αυτή καθ’ εαυ-
τή του «Ηρώου»! Μεταξύ άλλων υλικών 
χρησιμοποιήθηκαν κοφτερές μικρές πλά-
κες ακανόνιστα τοποθετημένες αλλά πολύ 
επικίνδυνες για μικρούς αλλά και μεγάλους 
που διέρχονται δίπλα από το «Ηρώο», το 
οποίο βρίσκεται αμέσως μετά τη διάβαση 
των πεζών που υπάρχει κάτω από τον 
ιστορικό πλάτανο.

Δε γνώριζαν τίνος αρμοδιότητα είναι η 
λήψη μέτρων; Αλλά «όσα φέρνει η ώρα… 
δεν τα φέρνει ο χρόνος» κατά πως σοφά λέει ο λαός μας.

Οι μεγάλες αποφάσεις παίρνονται από μεγάλους ηγέτες.
Ένα άλλης μορφής Ηρώο χρειάζεται η Βέροια γιατί το ΑΞΙΖΕΙ!
Και μιας και έχουμε σήμερα τον  εορτασμό του «ΟΧΙ», ελπίζουμε 

το τρισάγιο και η κατάθεση στεφάνων να γίνει ενώπιον του μνημεί-
ου των Ημαθιωτών πεσόντων του έπους του ’40 που τοποθετήθηκε 
από τον Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Ημαθίας παραπλεύρως 
του «Ηρώου». 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Χτίζοντας υγιείς σχέσεις» 
της Κοινωνικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροιας 

στους μαθητές Β’ Τάξης 6ου Γυμνασίου

Στις 21 Οκτωβρίου 2021, στα πλαίσια του μαθήματος «Εργαστήρια Δεξιοτήτων», που διδάσκεται στην β΄ γυμνασίου,  η Κοι-
νωνική Υπηρεσία του Δήμου Βέροιας, κατόπιν πρόσκλησης, πραγματοποίησε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα στους μαθητές της 
β΄ τάξης του 6ου γυμνάσιου Βέροιας με θέμα «Χτίζοντας υγιείς σχέσεις». 

Η κοινωνική λειτουργός Φωτεινή Τερζή και η ψυχολόγος Παρασκευή Αγγελή, στις συναντήσεις τους με τους μαθητές, είχαν 
την ευκαιρία να αναδείξουν, μέσα από δραστηριότητες, τα χαρακτηριστικά των υγιών και μη υγιών σχέσεων καθώς και τρό-
πους επικοινωνίας και διαχείρισης προβλημάτων. 

Οι μαθητές ανταποκρίθηκαν θετικά και στο τέλος αξιολόγησαν το εν λόγω πρόγραμμα ως απαραίτητο να πραγματοποιείται 
στα σχολεία, προκειμένου να μάθουν όλοι να αναγνωρίζουν τις προειδοποιητικές ενδείξεις της βίας και συνεπώς να την προ-
λαμβάνουν.    

Η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου ευχαριστεί τον Διευθυντή στου 6ου γυμνάσιου Βέροιας,  Κωνσταντίνο Παπαδόπουλο και 
την καθηγήτρια, Κωνσταντίνα Τσόλη, για την πρόσκληση και τη συνεργασία τους καθώς και τους μαθητές για την ενεργό συμ-
μετοχή τους.

Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη σε οποιαδήποτε παρόμοια πρόσκληση με στόχο τη συστηματική ενημέρωση των μαθητών.

Συνέλευση και νέο ΔΣ στην 
Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών 

Ζαχαροπλαστών Ελλάδος
- ΠΡΟΕΔΡΟΣ  O  ΓΛΥΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ KAI ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ 

ΜΕΛΩΝ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ ΤΑΣΟΣ ΠΑΓΟΥΡΑΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη της Ο.Ε.Ζ.Ε. πραγματοποίησαν την 

Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2021 εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και τις 
εκλογές της Ο.Ε.Ζ.Ε. στην Αθήνα σε αίθουσα του ξενοδοχείου «ΤΙΤΑΝΙΑ».

Τα θέματα που συζητήθηκαν κατά κύριο λόγο ήταν τα εξής:
Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ.
Οικονομικός απολογισμός διαχείρισης του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας από 

1/01/2019 έως 31/8/2021
Προϋπολογισμός από 1/01/2022 έως 31/12/2022
Απολογισμός δράσης Ο.Ε.Ζ.Ε.
Ερευνα σχετικά με το μέλλον των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.
Τηρώντας όλα τα υγειονομικά μέτρα που αφορούν στην πανδημία η 

συνεδρίαση και η εκλογική διαδικασία έληξε – με τον καλύτερο τρόπο – και 
ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα από τον Δικαστικό αντιπρόσωπο και την 
εφορευτική επιτροπή για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. τριετούς θητείας της Ομο-
σπονδίας, τα οποία είναι τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ :  ΓΛΥΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
Α’ΑΝΤΙΠΡ. :   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΜΑΚΑΡΙΟΣ          
Β’ΑΝΤΙΠΡ. :  ΤΕΡΖΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ     
ΓΕΝ.ΓΡΑΜ. :  ΝΙΚΟΛΑΤΟΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΝ.ΓΡΑΜ. :   ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ     
ΤΑΜΙΑΣ :   ΖΙΩΓΑΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                      
ΕΦΟΡΟΣ :   ΠΑΥΛΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ   
ΜΕΛΗ  :  ΚΑΠΠΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ,  ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ,                            

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ, ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΣΗ-
ΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΙΣΚΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ, ΤΣΕΛΕΠΗ ΜΑΡΙΑ, 
ΚΙΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,  ΠΑΓΟΥΡΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 
ΚΑΡΑΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ,  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ     

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ, ΜΑΡΙΝΗΣ  ΙΩΑΝ-
ΝΗΣ,  ΣΑΛΤΑΚΟΥΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΙΑ  ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ  ΒΛΑΣΙΟΣ, ΤΟΛΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΓΣΕΒΕΕ
ΓΛΥΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Οκτώβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από25-10-2021

μέχρι31-10-2021

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Πέμπτη28-10-2021
08:00-14:30 ΤΥ-

ΡΙΝΤΖΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
ΕΞΩΘΕΝ ΓΕΝΙΚΟΥ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕ-
ΡΟΙΑΣ23310-25000

14:30-21:00 ΠΑ-
ΠΑΡΗΧΡ.ΟΛΥΜΠΙΑ
ΕΛΗΑΣ 4  23310-
60064

19:00-21:00 ΧΑ-
ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ23310-63620
21:00-08:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ23310-63620

Φαρμακεία

«Έλαφρύ» barbeque
στο Ταγαροχώρι 

για τους παίκτες της Βέροιας

Οι στιγμές χαλάρωσης και σύσφιξης τωνσχέσεων της ομά-
δας είχαν την τιμητική τους τομεσημέρι τηςΔευτέρας25/10στο
προπονητικό κέντρο τηςΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑ.Διοίκηση,Τεχνικό
Επιτελείο,Ποδοσφαιριστές και όληηΟικογένεια τηςΒασίλισσας
τουΒορρά είχαν την ευκαιρία νααπολαύσουν ένα εξαιρετικόΟι
στιγμέςχαλάρωσηςκαισύσφιξηςτωνσχέσεωντηςομάδαςείχαν
τηντιμητικήτουςτομεσημέρι τηςΔευτέρας25/10στοπροπονη-
τικό κέντρο τηςΠΑΕΝΠΣΒΕΡΟΙΑ.Διοίκηση,ΤεχνικόΕπιτελείο,
ΠοδοσφαιριστέςκαιόληηΟικογένειατηςΒασίλισσαςτουΒορρά
είχαντηνευκαιρίανααπολαύσουνέναεξαιρετικόbarbequeκαινα
ανταλλάξουναπόψειςενόψει τηςεπίσημηςέναρξηςτουπρωτα-
θλήματος.Ακολούθησεχαλαρόποδο-βόλεϊγιακαλήχώνεψη!και
ναανταλλάξουναπόψειςενόψειτηςεπίσημηςέναρξηςτουπρω-
ταθλήματος.Ακολούθησεχαλαρόποδο-βόλεϊγιακαλήχώνεψη!

Συνέντευξητύπου,
ενόψειτηςέναρ-
ξηςτουπρωταθλή-

ματοςτηςSuperLeague
2τοερχόμενοΣαββα-
τοκύριακο(30-31/10),
έδωσεηΠΑΕΒΕΡΟΙΑ
σταγραφείατηςομά-
δας,τομεσημέριτης
Τετάρτης27Οκτωβρίου.

Στην συνέντευξη παραβρέθη-
κανοΓενικόςΔιευθυντήςτηςΠΑΕ
Γιώτης Τσαλουχίδης, ο προπο-
νητήςΠαύλοςΔερμιτζάκης και ο
αρχηγός της ομάδαςΣτέλιοςΜα-
ραγκός.

Μίλησανγιατοπαρόναλλάκαι
το μέλος της «Βασίλισσας», ενώ
και οι τρεις ζήτησαν από τον κό-
σμο τηςΒΕΡΟΙΑΣνα εμπιστευτεί
την ομάδα και με την παρουσία
τουνατηνενισχύσει,ώστεναπε-
τύχειτουςστόχουςτης.

ΟΓιώτηςΤσαλουχίδης ξεκινώ-
ντας εξέφρασε την εμπιστοσύνη
του τόσο στο προπονητικό τιμ
όσο και στους παίκτες, παλιούς
και νέους, μιλώντας και για τους
στόχους της ομάδας,που είναι η
νίκησε κάθεπαιχνίδι.Επίσης, α-
ναφέρθηκεστηνπροσπάθειαπου

γίνεται στις νεαρές ηλικίες, καλώ-
ντας τους γονείς να εμπιστευτούν
ταπαιδιάτουςσταπολύαξιόλογα
τμήματαυποδομώντηςΠΑΕ.

ΟΠαύλοςΔερμιτζάκης τόνισε
για μία ακόμηφορά ότι η ομάδα
θαπαρουσιαστεί με διαφορετικό
πρόσωποστα επίσημαπαιχνίδια

και σιγά σιγά θαφτάσει στο επί-
πεδοπου επιθυμεί ο ίδιος.Μίλη-
σε με τα καλύτερα λόγια για την
διοίκηση, ταστελέχηαλλά και για
τουςπαίκτες της ομάδας, ζήτησε
την βοήθεια των φιλάθλων, ενώ
δεναπέφυγενααπαντήσεισεκα-
μίαερώτηση,όσοκαυστικήκαινα

ήταναυτή.
Τέλος, ο ΣτέλιοςΜαραγκός έ-

δωσετηνυπόσχεσηότιοιπαίκτες
σεκάθεματςθαταδίνουνόλαγια
τη νίκη, εξάροντας την ποιότητα
τόσοτωνπαλιώνόσοκαι τωννέ-
ωνσυμπαικτώντουπουήρθαντο
καλοκαίριστηνομάδα.

ΣυνέντευξητύπουΠΑΕΒΕΡΟΙΑ
Μίλησαν οι κ.κ. Δερμιτζάκης, Τσαλουχίδης και Μαραγκός

Στο γήπεδο τηςΦιλιππούπο-
λης θαπαίξει το Σάββατο στην
πρεμιέρα τουπρωταθλήματος η
ΒέροιαμετονΑπόλλωνΛάρισας.

Επίσης τοΣάββατο έχειπρο-
γραμματιστεί και τοπαιχνίδιΠιε-
ρικού-Θεσπρωτού και θα διεξα-
χθείστοΔημοτικόΣτάδιοΒέροιας

Το αναλυτικόπρόγραμμα της
1ης αγωνιστικής τουΠρωταθλή-
ματοςBetssonSuperLeague2.

ΑΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ30.10.21(15:00)
ΑπόλλωνΛάρισας – Βέροια

(Φιλιππούπολης)
Πιερικός – Θεσπρωτός (Βέ-

ροιας)

ΚΥΡΙΑΚΗ31.10.21(15:00)

ΟλυμπιακόςΒ΄-Α.Ο.Τρίκαλα
(Π.Κ.Ρέντη)

ΑΕΛ-ΠΑΟΚΒ’(Αλκαζάρ)
ΑπόλλωνΠόντου -Αλμωπός

Αριδαίας(Μακεδονικού)
Ηρακλής-ΑναγέννησηΚαρδί-

τσας(Καυτανζόγλειο)
Νίκη Βόλου - Α.Ο. Ξάνθη

(Πανθεσσαλικό)
Πανσερραϊκός -Ολυμπιακός

Βόλου(Σερρών)

Β’ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ30.10.21(15:00)
Κηφισιά – Ρόδος (Καισαρια-

νής)
ΟΦ Ιεράπετρας -Παναθηναϊ-

κόςΒ’(Βουζουνεράκειο)
Εργοτέλης - Αιγάλεω (Πα-

γκρήτιο)

Διαγόρας-ΑΕΚΒ’(Ρόδου)

ΚΥΡΙΑΚΗ31.10.21(15:00)
Λεβαδειακός - Καραϊσκάκης

(Λιβαδειάς)
ΑστέραςΒλαχιώτη –Ηρόδο-

τος(Σπάρτης)
Καλλιθέα – Επισκοπή (Καλ-

λιθέας)
Χανιά - Καλαμάτα (Περιβολί-

ων)

Σάββατο Απόλλων Λάρ. - Βέροια
Τοαναλυτικόπρόγραμματης1ηςαγωνιστικής

Ιδανικόξεκίνημαγια
τουςΑετούςΒέροιας
στηφετινήΓΕθνική.

ΗομάδατηςΗμαθίας
υποδέχτηκενωρίςτο
απόγευματουςΓαλά-
ζιουςαπότηΘεσσαλο-
νίκηκαιέχονταςτην
υπεροχήγια36περίπου
λεπτά,επικράτησεμε
σκορ81-64.

«Όπλα» των γηπεδούχων η
εξαιρετική ευστοχία αλλά και οι
σωστές επιλογές στην επίθεση,
ενώκατάδιαστήματα,έπαιξανπο-
λύ καλή άμυνα,περιορίζοντας το
σκοράρισματωνΓαλάζιων.

Μετάαπό ένα τετράλεπτοπε-

ρίπου που οι δύο ομάδες συμ-
βάδιζαν στο σκορ, οιΑετοί πά-
τησαν…γκάζι και μεγάλωσαν τη
διαφορά, διατηρώντας την σε δι-
ψήφιοαριθμό.

Πρώτος σκόρερ για τους «α-
σπρόμαυρους» ήταν ο Ευθύμης
Τσακαλέρης,πουσημείωσε23και
τονακολούθησανοιΒασίληςΜαυ-
ρίδης(21)καιΝίκοςΛιόλιοςμε16.

Για την ομάδα της Θεσσα-
λονίκης, πρώτος σκόρερ ήταν ο
Γιανναράς που έφτασε τους 12
πόντους.

Επόμενοπαιχνίδι για τουςΑ-
ετούς, ξανά εντός έδρας, τηνΚυ-
ριακή31/10καιώρα17.00μετον
ΝαύαρχοΒότση.

Τα δεκάλεπτα : 22-12, 40-24,
62-44,81-64

Αετοί Βέροιας (Τυριακίδης) :

Λιόλιος16(2),Μπουρδάνος8(2),
Ζαμπάκας, Γκανάς, Γάτσος, Πα-
παγρηγορίου 2,Λέφας,Τσακαλέ-
ρης23,Γκίτκος,Μαυρίδης21(1),
Γαβριηλίδης,Ιωσηφίδης11(2)

Γαλάζιοι ΚΟΘ (Παπαδόπου-

λος) : Ζαφειρούλης, Χριστιάνος,
Μεσκούρης 10, Σαχμπατιάν 7,
Μούτσιος4,Παγώνης6,Καμπού-
ρης8(1),Καραθανάσης8(2),Μί-
χος,Αϊμέκε 9 (1),Τζίμας, Γιαννα-
ράς12(2)

Γ’ Εθνική μπάσκετ
ΠρεμιέραμενίκηγιατουςΑετούςΒέροιας81-64τουςΓαλάζιους
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Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανα-
κοινώνει το Πρόγραμμα εκδη-
λώσεων εορτασμού της Εθνικής 
Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 
2021.

Λόγω των μέτρων που λαμ-
βάνονται για την αντιμετώπιση 
του κινδύνου διασποράς του 
κορωνοϊού COVID-19, οι εορ-
ταστικές εκδηλώσεις, θα πραγ-
ματοποιηθούν σύμφωνα με τις 
ισχύουσες υγειονομικές διατά-
ξεις για λόγους δημόσιας υγεί-
ας. Προτείνεται επίσης, κατά την 
ημέρα της 28ης Οκτωβρίου, να 
παραστούν μόνο οι σημαιοφόροι 
με τους παραστάτες κάθε σχολι-
κής μονάδας, στον Ιερό Ναό Κοι-
μήσεως της Θεοτόκου καθώς και 
στην κατάθεση στεφάνων προς 
αποφυγή συναθροίσεων για λό-
γους δημόσιας υγείας.

Το πρόγραμμα των εκδηλώ-
σεων έχει ως εξής:

 Πέμπτη 28 Οκτωβρίου 2021
• Ώρα 07:30: Θα σημάνουν 

χαρμόσυνα οι καμπάνες των εκ-
κλησιών.

• Ώρα 08:00: Επίσημη έπαρση της Ση-
μαίας στο χώρο του Ηρώου της πόλης της 
Αλεξάνδρειας , παρουσία ομάδας οπλιτών 
μέριμνας Κ.Ε.Α.Σ.

• Δοξολογία θα τελεσθεί στον Ιερό Ναό 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Πέρας προ-
σέλευσης Επισήμων ώρα 10:10

• Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέ-
ρας από τον Διευθυντή του 4ο Δημοτικού 
Σχολείου Αλεξάνδρειας κ. Μιχαήλ Κελεπού-
ρη.

γ) Επιμνημόσυνη Δέηση – Κατάθεση 
Στεφάνων

-Σιγή ενός λεπτού-Ανάκρουση Εθνικού 
Ύμνου

 Παρέλαση η οποία πρέπει να είναι αυ-
στηρά χρονικής διάρκειας 40-60 λεπτών.

Ώρα 12:00 θα πραγματοποιηθεί παρέ-
λαση επί της οδού Βετσοπούλου, μπροστά 
από το Πνευματικό Κέντρο, από μαθητές 
και μαθήτριες των σχολείων,συλλόγων, σω-
ματείων κλπ.

Περιοριστικά μέτρα κυκλοφορίας 
κατά τον εορτασμό της Επετείου
 της 28ης Οκτωβρίου 1940, στην 

Αλεξάνδρεια
 Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφα-

λή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την 
πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων, την εξυ-
πηρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά τη 
διάρκεια της παρέλασης της 28ης Οκτωβρί-
ου, την Πέμπτη 28-10-2021 στην Αλεξάν-
δρεια, η Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας, 
αποφάσισε την απαγόρευση της κυκλο-
φορίας παντός είδους οχημάτων, κατά τις 
ώρες από 11:00΄ έως 11:30΄ και κατόπιν α-
πόφασης του επικεφαλής των μέτρων, στις 
παρακάτω οδούς: 

• Επί της οδού Δ. Βετσοπούλου από 
τη συμβολή της με την οδό Ταγματάρχου 
Γεωργούλη έως τη συμβολή της με την οδό 
Αριστοτέλους.

 • Επί της οδού Ναούσης από την συμ-
βολή της με την οδό Γεωργίου Βιζυηνού 
έως την συμβολή της με την οδό Δ. Βετσο-
πούλου. 

• Επί της οδού Εθνικής Αντίστασης από 
την συμβολή της με την οδό Γεωργίου Βι-
ζυηνού έως την συμβολή της με την οδό Δ. 
Βετσοπούλου. 

• Επί της οδού Εθνικής Αντίστασης από 
την συμβολή της με την οδό Γρηγορίου Λα-
μπράκη έως την συμβολή της με την οδό Δ. 
Βετσοπούλου. 

Την απαγόρευση της κυκλοφορίας πα-
ντός είδους οχημάτων, από ώρα 11:30΄ έως 
και δέκα (10) λεπτά της ώρας μετά τη λήξη 
της παρέλασης και κατόπιν απόφασης του 
επικεφαλής των μέτρων, στις παρακάτω 
οδούς: 

• Επί της οδού Δ. Βετσοπούλου από 
τη συμβολή της με την οδό Μεγάλου Αλε-
ξάνδρου έως τη συμβολή της με την οδό 
Ελευθερίου Βενιζέλου (Π.Ε.Ο. Θες/νικης- 
Βέροιας). 

• Επί της οδού Αριστοτέλους στο ρεύμα 
κυκλοφορίας από τη συμβολή της με την 
οδό Ν. Πλαστήρα προς τη συμβολή της με 
την οδό Δ. Βετσοπούλου. 

• Επί της οδού Παύλου Μελά από τη 
συμβολή της με την οδό Ν. Πλαστήρα έως 
τη συμβολή της με την οδό Δ. Βετσοπού-
λου. 

• Επί της οδού Ναούσης από τη συμβο-
λή της με την οδό Γεωργίου Βιζυηνού έως 
τη συμβολή της με την οδό Δ. Βετσοπού-
λου. 

• Επί της οδού Εθν. Αντίστασης από τη 
συμβολή της με την οδό Γεωργίου Βιζυηνού 
έως τη συμβολή της με την οδό Δ. Βετσο-
πούλου. 

• Επί της οδού Εθν. Αντίστασης από 
τη συμβολή της με την οδό Γρηγορίου Λα-
μπράκη έως τη συμβολή της με την οδό Δ. 
Βετσοπούλου. 

• Επί της οδού Ταγμ. Γεωργούλη από τη 
συμβολή της με την οδό Γεωργίου Βιζυηνού 
έως τη συμβολή της με την οδό Δ. Βετσο-
πούλου. 

• Επί της οδού Θ. Σοφούλη από τη συμ-
βολή της με την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη 
έως τη συμβολή της με την οδό Δ. Βετσο-
πούλου. 

• Επί της οδού Α. Παπάγου από τη συμ-
βολή της με την οδό Γεωργίου Βιζυηνού 
έως τη συμβολή της με την οδό Δ. Βετσο-
πούλου. 

• Επί της οδού Φιλίππου από τη συμ-
βολή της με την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη 
έως την συμβολή της με την οδό Δ. Βετσο-
πούλου 

• Επί της οδού Σοφ. Βενιζέλου από την 
συμβολή της με την οδό Γεωργίου Βιζυηνού 
έως την συμβολή της οδό Δ. Βετσοπούλου. 

Την απαγόρευση της στάσης και της 
στάθμευσης παντός είδους οχημάτων, κατά 
τις ώρες από ώρα 09:00΄ έως και δέκα (10) 
λεπτά της ώρας μετά τη λήξη της παρέλα-
σης και κατόπιν απόφασης του επικεφαλής 
των μέτρων, επί της οδού Δ. Βετσοπούλου 
από τη συμβολή της με την οδό Σοφ. Βε-
νιζέλου έως τη συμβολή της με την οδό 
Παύλου Μελά. 

Οι ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές ση-
μάνσεις θα τοποθετηθούν με ευθύνη και 
μέριμνα του Δήμου Αλεξάνδρειας, ενώ η 
κυκλοφορία των οχημάτων, κατά τις ώρες 
απαγόρευσης κυκλοφορίας στις παραπάνω 
οδούς, θα διεξάγεται μέσω παρακαμπτη-
ρίων οδών, με μέριμνα και φροντίδα του 
Αστυνομικού Τμήματος Αλεξάνδρειας. 

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Πρόγραμμα εορτασμού της 

της 28ης Οκτωβρίου
Γράφει ο 
Γιάννης Κ. Τσιαμήτρος

To λογοτεχνικό έργο του 
Φώτη Σιμόπουλου, ‘Κάπου 
στη Μακεδονία’, που προκα-
λεί ενδιαφέρον να το διαβάσει 
κανείς για τον τίτλο του και μό-
νο, αποκτά ιδιαίτερη σημασία, 
καθώς αποτελεί ένα ιστορικό 
μυθιστόρημα με δομή μυθο-
πλασίας μέσα σε μια αυστη-

ρά οριοθετημένη ιστορική εποχή περίπου μισού αιώνα 
(1912-1964).

Ως ιστορικό πλαίσιο και φόντο περιλαμβάνονται συνο-
πτικά η απελευθέρωση (από τους Τούρκους) της Μακε-
δονίας από τον Ελληνικό στρατό, ο 
Μεσοπόλεμος με κύριο γεγονός την 
ανταλλαγή των πληθυσμών, η Κατο-
χή, ο Εμφύλιος και η μετεμφυλιακή 
εποχή μέχρι τις αρχές της δεκαετίας 
του 60. Είναι προφανές ότι όλα σχε-
δόν τα τεκταινόμενα, εκτός από ορι-
σμένες εξαιρέσεις (Θεσνίκη, Αθήνα), 
διαδραματίζονται στη γενέθλια πόλη 
του συγγραφέα, τη Βέροια, χωρίς αυ-
τή να αναφέρεται, αφού πρόκειται για 
μυθιστόρημα. Ο συγγραφέας αφήνει 
τον αναγνώστη να το διαπιστώσει ο 
ίδιος.

Ταυτόχρονα και πρωταγωνιστικά 
θα έλεγα, ο αναγνώστης έχει τη χα-
ρά να απολαύσει την ιστορία τριών 
πολυμελών οικογενειών, τη ζωή των 
οποίων ο ώριμος και ικανότατος συγ-
γραφέας περιγράφει με αριστοτεχνι-
κό και μαγευτικό τρόπο: Οι οικογέ-
νειες των ντόπιων, ανταγωνιστών, 
εμπόρων υφασμάτων και πρώην Μα-
κεδονομάχων και συναγωνιστών, του 
Αντώνη Σαριόγλου και Δημοσθένη 
Καστρίτη και του βλαχόφωνου, κτη-
νοτρόφου και εμπόρου δερμάτων, 
Λεωνίδα Ζιάκα, αναγκάζονται για βι-
οποριστικούς λόγους να συγκατοική-
σουν σε ένα μεγάλο αρχοντικό σπίτι.

Οι ήρωες του μυθιστορήματος συ-
νιστούν μέλη μιας επαρχιακής πόλης 
(με όλες σχεδόν τις κοινωνικές της 
τάξεις), με τα προτερήματά τους, τα 
ελαττώματα και τις αδυναμίες τους, 
την αγάπη για την πατρίδα, τα ιδα-
νικά τους, την αλληλεγγύη, την αυ-
τοπειθαρχία, την ομόνοια, την αγά-
πη για την οικογένεια και το δυνατό 
δέσιμό της, τον δικό τους παλιακό 
ηθικό κωδικα (αυστηρή σχέση των δυο φύλων, μεγάλος 
σεβασμός στους γονείς κλπ), την διάθεση για ενότητα, 
την αποστροφή στην αδικία και στον πόλεμο, την αγάπη 
για την ελευθερία κ.ά.  

Τις  πανανθρώπινες αυτές αξίες, που ζωντανεύουν 
στο παρόν βιβλίο του, τις βρίσκουμε στις ελληνικές λαϊκές 
οικογένειες από την αρχαιότητα κιόλας και ας μου επι-
τραπεί να πω ότι τις έζησα μέσα από την οικογένεια μου 
και τους ανθρώπους των Πιερίων (σωστά ο συγγραφέας 
χρησιμοποιεί τον εκείνη την εποχή χρησιμοποιούμενο ό-
ρο ‘περατιανοί’ = πέρα από το ποτάμι), όπου πέρασα όλη 
μου σχεδόν την επαγγελματική μου δραστηριότητα (30 
χρόνια καθηγητής).

Νομίζω ότι αξίζει τον κόπο να αφιερώσω μια μικρή 
παράγραφο στο προσφιλές στοιχείο που ο Φώτης χρη-
σιμοποιεί πάρα πολλές φορές με αυθεντικό ταλέντο στο 
βιβλίο του: στον αγνό έρωτα. Στον έρωτα των νέων της 
εποχής αυτής σαν να τον έζησε ο ίδιος (σ.σ. μπορεί και 
να τον έζησε και ο ίδιος). Στον έρωτα που δεν διακρίνει 
θρησκείες (χριστιανός-εβραίος), καταγωγές (ντόπιος-βλά-
χος) και κοινωνικές ανισότητες. Στον δυνατό έρωτα που 
νομίζω ότι δεν τον βρίσκει κανείς στη σημερινή μας επο-
χή! Ίσως, γιατί υπήρχαν τότε πολλές απαγορεύσεις που 
τώρα δεν υφίστανται. Ίσως πολλά… Στον πραγματικό, 

αιώνιο και αληθινό έρωτα που μένει ανεξίτηλα και τραγικά 
χαραγμένος στη μνήμη του ανθρώπου, καθώς στην περί-
πτωσή μας είχε γίνει ανολοκλήρωτος:

‘…κοιτάχτηκαν στα μάτια, κι η λέξη «θυμάσαι;» ήρθε 
στα χείλη και των δυο, αλλά δεν ειπώθηκε. … Κρατιού-
νταν με λύσσα, να πνίξουν  τη λύσσα που τους κυρίευε, 
αυτή τη λύσσα που τους έφερνε τόσο κοντά …’ (σελ. 452-
453)

[απόσπασμα από συνάντηση των γερασμένων πλέον, 
Δημοσθένη Καστρίτη και Κατίνας Σαριόγλου, δύο εκ 
των κυρίων πρωταγωνιστών, οι οποίοι στα νιάτα τους 
είχαν ερωτευτεί ο ένας τον άλλον∙ η ζωή, όμως, τα έφερε 
ο Δημοσθένης να πάρει την Λισαβούδα και ο Αντώνης  
Σαριόγλου να παντρευτεί την Κατίνα. Τηρήθηκε, βέβαια, 
ο άγραφος ηθικός νόμος και δεν δημιουργήθηκε κανένα 
πρόβλημα ποτέ στις οικογένειες που απέκτησαν].

Πέρα από τις μοναδικές πε-
ριγραφές το αγνού και δυνατού  
έρωτα των νέων, ο αναγνώστης 
έχει τη δυνατότητα να είναι θεατής 
μιας πλούσιας, λαμπερής και αρι-
στουργηματικής αναπαράστασης 
της Φύσης, των βεργιώτικων αρ-
χοντικών σπιτιών, των μαγαζιών, 
των μεταφυσικών φαινόμενων 
(μάγισσες-Μοιραού, αερικά κ.ά.), 
των  ηθών & εθίμων των διάφο-
ρων πληθυσμιακών ομάδων της 
Βέροιας και των γεγονότων της 
καθημερινής ζωής γενικότερα.

Αισθάνθηκα ιδιαίτερη  χαρά, 
περηφάνια, έκπληξη και νοσταλ-
γία, ως βεργιώτης βλάχικης κα-
ταγωγής, όταν, ως αναγνώστης, 
ζωντάνεψαν στα μάτια μου, σαν 
όνειρο δεμένο με τη πραγματικό-
τητα, τα έθιμα του γάμου, του Δω-
δεκαημέρου, της Αποκριάς κλπ, 
καθώς τα ζούσε η οικογένεια του 
βλαχόφωνου Λεωνίδα Ζιάκα στο 
Σέλι και στη Βέροια.

Είδα μπροστά μου να περνά-
νε τα χάλκινα όργανα στο Σέλι, οι  
βλάχικοι λεβέντικοι & δωρικοί χο-
ροί, τα βλάχικα γαμήλια τραγούδια 
(φιάτα νίκα = μικρή κόρη), οι ‘Λι-
γουτσάρηδες’ της Πρωτοχρονιάς 
(κουδουνοφόροι άντρες με κάπες 
και σπαθιά), οι Βλάχοι ‘Καπετανα-
ραίοι’, καθώς και οι ντόπιοι βερ-
γιωτάδες αδελφοί Δροσινοί στις 
αποκριές και άλλα πολλά.

Όλα αυτά παρουσιάζονται κινη-
ματογραφικά, με τέχνη, αέρινα και 
υπερήφανα και - ας μου συγχω-
ρέσει ο συγγραφέας το παρακάτω 

παραλληλισμό - σαν τον αέρινο, εγκεφαλικό, ηγετικό και 
με ψηλά το κεφάλι Φώτη που έβλεπα παλιά να παίζει 
ποδόσφαιρο, ως έφηβος στον Μέγα Αλέξανδρο Βέροιας. 
Σε όλα φαίνονται το ταλέντο και η αξία  του ανθρώπου!

Το βιβλίο είναι έτσι κτισμένο ώστε ο αναγνώστης να ε-
πικεντρώνει το ενδιαφέρον του στον άνθρωπο, στις αξίες 
και τα ιδανικά του. Στοιχείο της αρχαιοελληνικής φιλοσο-
φίας, στην οποία ακόμα στηρίζεται ο σύγχρονος κόσμος. 
Μάλιστα αρκετές φορές τα πρόσωπα του προβάλλονται 
ως ήρωες αρχαίας τραγωδίας, καθώς αφήνονται έρμαια 
τραγικών καταστάσεων που τους επιφυλάσσει η μοίρα. 
Και όλα αυτά βέβαια μέσα σε ένα ιστορικό πλαίσιο μιας 
πόλης, ενός λαού και μιας πατρίδας που προσπαθούν να 
σταθούν στα πόδια τους.

Εν κατακλείδι, πρόκειται για ένα  λογοτεχνικό έργο, ό-
που κυρίως τονίζονται η ανθρωπιά, η ενότητα και η δυνα-
μική των ανθρώπων της πόλης (Ντόπιοι, Βλάχοι, Εβραί-
οι, Πρόσφυγες), αναδεικνύονται οι γυναικείοι χαρακτήρες  
(προσφιλές στοιχείο του συγγραφέα), χωρίς βέβαια να 
υποβιβάζονται οι ανδρικοί, υμνείται η γενέθλια πόλη κ.ά. 

Θα κλείσω το σημείωμά μου με μια χιλιοειπωμένη 
φράση, ταυτόχρονα όμως, πάρα πολύ καίρια και σημαντι-
κή: Είναι  ένα βιβλίο που αξίζει να διαβαστεί από όλους!!

‘ΚΑΠΟΥ ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ’,
ΕΝΑ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ ΤΟΥ 

ΦΩΤΗ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  δ ι ό -
ροφο  δ ι αμέρ ισμα ,

1ος και 2ος όροφος

με εσωτερικη σκά-

λα, 170 τ.μ., 40 τ.μ.

βεράντες ,  περ ιοχή

παλα ι ο ύ  Νοσοκο -

με ί ου ,  δ ι αμπερές ,

θέα ,  ν τουλάπες  ε -

ντο ιχ ισμένες .  Τιμή

δ ιαπραγματεύσιμη.

Τηλ.:6973227521.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,

χωρίς  ασανέρ,  2Δ-

ΣΚΑ.Θ. Κόπλαμ, σε

άρ ιστη  κατάσταση,

περ ιοχή  Κυρ ιώτ ισ -

σας  38 .000  ευρώ.

Τηλ. :  6945 122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ι κό -

πεδο 700 τ.μ. στην

Α γ .  Β α ρ β ά ρ α  σ ε

πλαγιά,  με θέα τον

Α λ ι ά κ μ ο ν α ,  σ τ η ν

π λ α τ ε ί α  τ ο υ  χω -

ρ ι ο ύ .  Π λ η ρ .  Τη λ .

6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγρός
χέρσος 11.000 τ.μ.

στον Άγιο Γεώργιο,

θέση «ΣΥΚΙΕΣ» τι-

μή  15 . 000  ευρώ .

Τηλ.: 6945 122583,

Euromesitiki.

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικόΜε-
σιτικό γραφείοστηΒέροια.

Πληρ.τηλ.:2331063283,ώ-

ρες08.00-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισογειο
διαμέρισμα76τ.μ.στηΒέ-

ροια, επί της οδού Γρεβε-

νων 11 και Ερμού, πραγ-

ματικός λουλουδότοπος

μεκαλοριφέρ,κλιματισμό,

ηλιακό θερμοσίφωνα, δί-

χως κοινόχρηστα. Τηλ.:

6949215864.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ
24 τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτι-

άδου 20,πόρτα με μηχα-

νισμό, ρεύμα, βαμμένο.

Τιμή ενοικίου 50 ευρώ.

Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52ενοικιάζε-

ταιγκαρσονιέρα,1οςόρο-

φος, σε πολύ καλή κατά-

σταση.Πληρ. τηλ.: 23310

24817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ.23231ΩΡΟΛΟΙ,Ωραιότατηκαιά-

νετηΓκαρσονιέρα50τ.μ.,κατασκευή1996,1
υ/δ,2οςόροφος,επιμελημένηςκατασκευής,
απίστευταεργονομική,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,τέντες,μεπολύωραίομπάνιο,κέντρο
απόκεντρο,ενοίκιο230€.Θαείναιελεύθερη
από1/11/2021.

Κωδ:24552ΩΡΟΛΟΙ,Διαμέρισμα70τ.μ.,
κατασκευή2005,2υ/δ,σαλονοκουζίνακαι
μπάνιο,στον4οόροφο,μεευχάριστηθέα,δι-
αμέρισμααξιώσεων,νεόδμητο,σευπεράριστη
κατάσταση,μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεμίαντουλάπα ,μεθωρακισμένηπόρτα ,
γιααπαιτητικούςενοικιαστές,μίσθωμα280€.
Υπόδειξημετάτην 1/11/2021. Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13688 Ενοικιάζεταιανακαινισμένο
διαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης90τ.μ.σε
1οόροφομε2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Η
κατάστασητουπολύκαλή,μεκαινούργιακου-
φώματασυνθετικά,καινούργιοηλεκτρολογικό
πίνακα,μεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπου
λειτουργείάψογακαιτοενοίκιοεπίσηςλογικό
στα300€.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόρο-
φουπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,
κουζίνακαιμπάνιο,διαθέτει κουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμε
θερμοσυσσωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυο
ντουλάπες,ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,
σεπολύκαλήτοποθεσία,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,μεμηνιαίομίσθωμα350€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναι επιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλει-
τουργεί,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιομόνο
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεται
σεδύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1ος
όροφοςαποτελείταιαπόμίατεράστιασαλο-
νοκουζίναμαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυ-
τελέστατομπάνιοκαιο2οςόροφοςοοποίος
επικοινωνείμεεσωτερικήσκάλα,αποτελείται
από3υ/δ,ένανεπιπλέονχώροσαναποθήκη
καιέναμπάνιοακόμη.Καιταδυομπάνιαδια-

θέτουντζακούζι.Είναισεάριστηκατάσταση,
μεενδοδαπέδιαθέρμανση,μεύφοςαπέριτ-
τηςπολυτέλειαςπουδιαχέεταιστοχώρο,με
ηλεκτρικέςσυσκευές,μεγάλεςβεράντες,η-
λιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίομίσθωμα500€.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο
μισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλό-
νια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,και
δύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας  ,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικήςεπιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά.
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23000 -ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας26τ.μ.1οςορ.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιάκαι
φωτεινότητα ,έχειΚουφώματαΣυνθετικάκαι
Ανελκυστήρα,Τιμή:160€.

Κωδ:23610-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακι-
σμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:250€.

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευα-
σμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμι-
νίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22955-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπι-
φάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο1975
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
τζάμια-Τιμή:300€.Τογραφείομαςδιαθέτειτην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμοναδι-
κήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι,σεπολύ
καλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,μίσθω-
μα2.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:23650ΣΤΟΝΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατ΄αποκλειστικότηταένανε-
όδμητοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας300
τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένοτο1992καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίου,Πάρκινγκμεγάλοέξω,εξαιρε-
τικήςπροβολής,μίσθωμα3.000€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106808ΣτοκέντροτηςΒέροιαςπλη-

σίονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανακαινι-
σμένοδιαμέρισμα-ρετιρέ70τ.μ.μικτάκαι65τ.μ.
καθ.,με2υπνοδωμάτια-σαλοκουζίνακαιμπά-
νιο,στον6οόροφο,κατασκευής1970τοοποίο
διαθέτειγερμανικάσυνθετικάκουφώματαμάρ-
καςKömmerlingμετριπλήυάλωση,ηλεκτρικά
ρολάαλουμινίουκαισήτες,ενεργειακότζάκι,
DAIKIN INVERTER12000BTUκλιματιστικό
στησαλοκουζίνα,ατομικήθέρμανσημεαντλία
θερμότητας,προεγκατάστασηηλιακούθερ-
μοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυστήματος
συναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικέςκατασκευ-
ές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμοπρόσοψη
καθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έχειγίνει

εκβάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικώνκαι
τωνυδραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφορίες
μόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενο
απόέναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαι
τρίακαταστήματα72και24και24τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106764ΓΗΠΕΔΟΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμα90τ.μ.σεΔιπλοκατοικίαο1οςόροφος,
με3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σεκαλήκα-
τάσταση,κομπλέεπιπλωμένο,μεηλεκτρικές
συσκευέςκαιπλυντήριορούχων,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμοσίφωνα,
μεσήτες,έχει2κλιματιστικά, ιδιωτικήαυλήμε
δυνατότηταστάθμευσης2αυτοκινήτων,με
αποθήκη,σετιμήπροσφοράςμόνο50.000€.
Αποκλειστικήανάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνεό-

δμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας50
τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνακαι
μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ. 14158  ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑ-
ΜΟΣ,πωλείται ισόγειακατοικίαηκατάστημα
80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ. ,κατάλληλο
καιγιαμονοκατοικίααλλάκαιγιαάλληχρήση.
Μέσαστηφύση,σεήρεμοπεριβάλλον,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλογιαπολλέςχρήσειςκαι
προσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύ

σπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.
Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκατοι-

κίαστοΛοζίτσισυνολικάσεδύοεπίπεδα220
τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευήτης
έγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλστον
πρώτοόροφο,ανοιχτωσιά,εξαιρετικήςκατα-
σκευής,γεωμετρικάδομημένο ,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρο
μεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,Κουφώ-
ματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ ,Κατάστημα58

τ.μ.,ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.πα-
τάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμεγάλη
βιτρίνα,χωρίςθέρμανση,αυτοτελές,κατάλ-
ληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειταιδεγια
έναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίοπροσφέ-
ρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο80.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα,ακίνητο
ευκαιρίας , τιμήέκπληξη, Αποκλειστικήδιά-
θεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις ,τιμή
πώλησης80.000€τώρα50.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αγροτεμάχιοδίπλαστοσχέδιοπόλεωςσυνολι-
κήςεπιφάνειας4436τ.μ.,είναιάρτιοκαιοικοδο-
μήσιμο,γωνιακό,σεπολύκαλήτοποθεσία,τιμή
προσιτήμόνο:50.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105466-ΣτοΜΟΥΣΤΑΛΙστοδρόμο
γιαΚυδωνοχώριπωλείταιαγροτεμάχιοσυ-
νολικήςεπιφάνειας5000τ.μ.Τιμή:12000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105085ΠΑΛΙΑΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ,πω-
λείταιαγροτεμάχιο11στρ.,ελεύθερομεμικρή

αποθήκημέσακαιμεάδειανόμιμη,τιμήκο-
μπλέμόνο26.000€.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό, τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-
ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσαστοχω-
ριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτο-
ποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέση,
μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέτο,
περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙΑ-
Σ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοαπό
τηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςεπι-
φάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην

εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου,πωλείταιμεγάλο
χωραφοοικόπεδο6.850τ.μ.,τοοποίοευρίσκε-
ταιστηνεπέκτασητουσχεδίουκαιμάλισταστο
2οστάδιο ,μετατρέπεταισεδύοοικοδομικά
τετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυση,ευρίσκεται
σεδύοδρόμουςκαιπάνωσεάσφαλτο,τιμή
όλοαπό85.000€,τώραμόνο18.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΧΗΜΙΚΟΣΜΗΧΑΝΙΚΟΣ/
ΧΗΜΙΚΟΣ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΧΜ_2)

Η εταιρείαΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑΕ, η οποία εδρεύει στη
Βέροιακαιδραστηριοποιείταιστοχώροτωνκονσερβο-
ποιημένωνφρούτωνκαιστηνχυμοποίηση,επιθυμείνα
προσλάβειXHMIKOΣΜΗΧΑΝΙΚΟΣ.

Προσόντα
•ΑπαραίτητοΠτυχίοΑΕΙΧημικούΜηχανικούήΧημικού
•Προϋπηρεσίασεβιομηχανικέςμονάδες(θαεκτιμη-

θείειδικότερασεκονσερβοποιία)
•ΆριστηγνώσητηςΑγγλικήςγλώσσας(οποιαδήποτε

επιπλέονγνώσηξένηςγλώσσαςεπιθυμητή).
•ΠολύκαλήγνώσηΗ/Υ.
•Ικανότητασυνεργασίαςκαιομαδικότητας.
•Ικανότηταεντοπισμούκαιεπίλυσηςτωνπροβλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνηγιατηνεύρυθμηλειτουργίατηςπαραγωγής

σύμφωναμετιςπροδιαγραφέςτηςΕταιρίας.
•Βελτιστοποίησητηςπαραγωγικήςδιαδικασίαςόπου

αυτόείναιεφικτό.
•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφορών

προςτηΔιοίκησητηςΕταιρίας.
•Επίβλεψηκαιοργάνωσητουπροσωπικούστοτμή-

μαπαραγωγής.
Οι ενδιαφερόμενοιπαρακαλούνται είτε ναπροσκο-

μίσουνβιογραφικόσημείωμαστα γραφεία της εταιρίας
(Σιδ.ΣταθμόςΒέροιας) είτε νααποστείλουνβιογραφικό
σημείωμα στοemail: hr@aqf.gr, υπόψηΔιεύθυνσης
Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZONTAI Γραφεία
61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-

σμένα στο κέντρο της πό-

λεως, και ολόκληρος όροφος

240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή

6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπόλε-
ως 35, χώρος 90 τ.μ.περίπου,

με 3 χώρους και κουζινα,W.C.,

για επαγγελματική χρήση ή για

διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρας ή γυ-
ναίκα για εργασία σε πρακτο-

ρείο ΟΠΑΠ στη Βέροια για

πλήρη απασχόληση. Τηλ.:

6944599858.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος με
λίγες γνώσεις Η/Υ. ΑΠοστο-

λή βιογραφικών στο e-mail:

regivanelle@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ο ικ ιακή βοη-
θός για τηΒέροια.Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρεςγιαπληροφο-

ρίες:6.00π.μ.-9.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Μηχανικός

αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγοςαυ-

τοκινήτων απο επιχείρησηστη

Βέροια γιαπλήρηαπασχόληση.

2)Οδηγός ταξί γιαπλήρη απα-

σχόληση. Τηλ. επικοινωνίας:

2331071553&2331062900.Ώ-

ρεςεπικοινωνίας::9:30με18:30.

ZHTEITAI γυναίκα να φρο-
ντίζειηλικιωμένηόλοτο24ωρο

σε προάστιο της Θεσσαλονί-

κης.Πληρ.Τηλ.6944647074.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιαφύλαξη
ηλικιωμένηςκυρίας,σεπεριπα-

τητική κατάσταση (όχι κατάκοι-

τη) μένουσαστηνΒέροια. τηλ.

επικοινωνίας:6944-818192.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία γ ια να
φροντίζει ηλικιωμένο στη Βέ-

ροια,κέντρογιαόλοτο24ωρο.

Πληρ.τηλ.:2331091098.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φροντί-
δαηλικιωμένης κυρίαςστηΒέ-

ροια, μεπροαιρετική εμπειρία.

Τηλ.:6977828460καΜαιρη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη-
τήςμε γνώσηTIGκαιψυκτικός

για εργασία.Τηλ.: 6970985797

&2331041385.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φυσικο-
θεραπευτή γιαπλήρηαπασχό-

λησησε εργαστήριοφυσικοθε-

ραπείαςστηΒέροια.Πληρτηλ.:

6944675419.

ZHTEITAI κοπέλα και άν-
δρας, από 25 – 40 ετών, για

εργασία σε Πρατήριο Υγρών

Καυσίμων, με πλήρη απα-

σχόληση. Ώρες επικοινωνίας

17.00 έως 21.00 και στο τηλ.

6977207525.

ΖΗΤΕΙΤΑΙπροσωπικό για τα
ψητοπωλεία «ΓΙΑΝΝΗΣ» στη

ΒενιζέλουκαιστοΤσερμένι.Τηλ.

επικ.:2331025170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομογιαεργασία
σε εργαστήριο κρεάτων. Τηλ.:

23310 42680,ώρες επικοινω-

νίας:10μ.έως1.00μ.μ.Βιογρα-

φικά στο e-mail: koktsidis14@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για το
ψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ» στη

Βενιζέλου. Πληρ. τηλ.: 23310

25170.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφρο-
ντίδα ηλικιωμένων  για όλο το

24ωρο.Τηλ.:6993678697.

ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα, με μεγάλη
εμπειρία,αναλαμβάνειτηφροντί-

δαηλικιωμένωνγια8ωροήμερι-

κέςώρες τηνημέρα.Πληρ. τηλ.:

6945402184και6982098355.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦΜΕ
ΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ74+3τ.μαποθ2Δ-Σ-ΚΙσογειο+θεσηαυτ.με
χρησηαυλης21000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ
40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ1ος-4οςκαινουρια101κ114τ.μημιτελη75000-
90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ11στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες13000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο

2στρ.122000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο10στρσεασφαλτομεκτισματα
σοβαρεςπροτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ
ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΗΣ

ΒιομηχανίαΜεταποίησηςΧάλυβαζητάειάτομογιατονχώρο
τηςπαραγωγήςμεαπαραίτητηγνώσηηλεκτροσυγκόλλησηςκαι
εμπειρίααπόσυνεχήπαραγωγή , γνώσηχειρισμού γερανογέ-
φυραςκαιεπαγγελματικόδίπλωμαθαεκτιμηθεί.

Πληροφορίες:ΜαντζώροςΑΒΕΕ,12οχλμ.Βέροιας–Νά-
ουσας(διασταύρωσηΝάουσας),Τηλ.:2332041522

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΖΗΤΕΙΤΑΙπροσωπικό
γιαDeliveryστο‘CoffeeBerry’

ΤοCoffeeBerryστηΒέροιααναζητάδιανομέα (Delivery).Απο-
στολήβιογραφικώνστοe-mail:coffeeberry.veroia@gmail.com.

Πληροφορίεςστο2331061016.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ – ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΗΡΑ ΕΠΕ

Ηεταιρίαεπεξεργασίαςκαισυσκευασίαςφρούτωνκαιλαχα-
νικώνΗΡΑΕΠΕμεέδρατηνΗμαθία (7,5χλμ.Βέροιας-Νάου-
σας)ζητάειγιαάμεσηπρόσληψη:

-Εργάτες–Εργάτριεςγιατοσυσκευαστήριο
-Επιστάτη–ΥπεύθυνοΠαραγωγής
-Μηχανικό–Μηχανοτεχνίτη
-ΧειριστήΜηχανημάτωνΣυσκευασίας
Οι θέσεις αφορούνπλήρη απασχόληση.Θα εκτιμηθεί η ε-

μπειρίασεαντίστοιχεςθέσεις.
Γιαπληροφορίεςστοτηλ.επικοινωνίας:

2331093066,6974020056
Γιααποστολήβιογραφικώννααναγράφεταιηθέσηερ-

γασίαςστο:e-mail:info@irafruit.gr

ΗεταιρείαΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ επιθυμεί ναπροσλάβει
άμεσα2Ηλεκτρολόγουςκαι1Ηλεκτρονικόγια το τμήμα
συντήρησηςτηςπαραγωγής.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΟΑ.Σ. «Ο ΖΥΓΟΣ»  στον
Άγιο Γεώργιο Βέροιας ζητάει να
προσλάβει για την χειμερινήπε-
ρίοδο:

1) εργάτες-εργάτριες διαλογη-
τηρίουκαι

2)χειριστήκλαρκμεάδειαγια
περίοδο10μηνών

Πληροφορίες και αιτήσεις στα τηλ 2331051093 και 
2331506484, email:aszygos@gmail.com



ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Φιλολογικού

ΤμήματοςΘεσ/νίκης, παραδί-

δει ιδιαίτεραμαθήματασεπαι-

διάΔημοτικού,Γυμνασίου,Λυ-

κείου.ΕιδίκευσηΑρχαίαΕλλη-

νικα.Τιμή 7 ευρώ.Τηλ.: 6977

023189και2331063099.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πολυετή
εμπειρίασεμεγάλαφροντιστή-

ρια, παραδίδει μαθήματαΝε-

οελληνικής Γλώσσας καιΛο-

γοτεχνίας σε μαθητέςΑ΄, Β΄,

Γ΄ ΓενικούΛυκείου και ΕΠΑΛ.

Τηλ.6979962003.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ, επιστήμων

με μεγάλη κινητή και ακίνητη

περιουσία, καθώς και μεγάλα

εισοδήματα, ζητεί σύζυγο-σύ-

ντροφο.Τηλ.:6949215864.

ΑΝΔΡΑΣ40ετών,ζητάγνω-
ριμίαμεγυναίκααπό30έως40

ετών.Πληρ.τηλ.:6974706470.

ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμίασο-
βαρήκυρία έως55ετών.Πληρ.

τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα

σχεδόν αχρησιμοποίητη, κρε-

βάτι, κομοδίνα, ντουλάπα με-

γάλη. Τιμή 450 ευρώ. Πληρ.

τηλ.:6948595697.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικ ά είδη
της CICU: καροτσάκι (χειμω-

νιάτικο-καλοκαιρινό), καλαθού-

να με βάση, τραπεζάκι φαγη-

τού, κάθισμα αυτοκινήτου και

2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ

κατάσταση, 400 ευρώόλα μα-

ζί.Τηλ.:2331062621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.
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Στον απόηχο της εποποιίας του ‘40…
Του Πάρη Παπακανάκη
 

Ας μεταστρέψουμε το γενικευμένο αίσθημα αμη-
χανίας από την απουσία εορταστικών εκδηλώσεων 
για την εποποιία του ’40 σε ευκαιρία  βαθύτερου στο-
χασμού. Ίσως  μάλιστα η απουσία τυποποιημένων, 
μεγαλόστομων ή και έντεχνων λόγιων διατυπώσεων 
λειτουργήσει βοηθητικά σ’ αυτήν την κατεύθυνση, 
αγαπητοί φίλοι.       

Άλλωστε, δεν ήταν ούτε διανοούμενος, ούτε λό-
γιος ο κυρ-Νίκος Χαραλάμπους από το Μαρτίνο το 
1940. Δυο γιούς “ανέστησε”, τον Γιάννη και τον Στα-
μάτη κι ένας Θεός γνωρίζει την καθημερινή βιοπάλη 
και τις αγωνίες του για να τα καταφέρει… Όταν όμως 

η πατρίδα βρέθηκε σε χρεία, τον Οκτώβρη του ’40, τους αποχαιρέτησε “κάνοντας πέ-
τρα” την καρδιά του και τους έδωσε την ευχή του για συντροφιά στις κορφές της Πίν-
δου. Λίγες ημέρες μετά, ο Γιάννης του έστειλε γράμμα από το μέτωπο, όπου μεταξύ 
άλλων του ζητούσε τη διεύθυνση του αδερφού του.    

Η λιτή απάντηση του πατέρα (βγαλμένη, λες, από στίχους αρχαίας τραγωδίας) 
είναι πραγματικά συγκλονιστική:

«Παιδί μου,
Μου ζητάς τη διεύθυνση του αδερφού σου.
Σου την γράφω: “Πάνθεον Ηρώων”… [εννοώντας: “ο αδερφός σου σκοτώθηκε”]
Σφίξε την καρδιά σου.
Σε φιλώ ο πατέρας σου.»     

 Ούτε ήταν απαραίτητο να υπαγορεύσει κάποιος στην κυρα-Ελένη από την Κυπαρισσία την απάντη-
σή της στη μονάδα επιστράτευσης, όταν την ενημέρωσε για τον θάνατο του παιδιού της: «Ο γιος μου 
Ευάγγελος Ιωάννου Ιωαννίδης σκοτώθηκε στις επιχειρήσεις της Κλεισούρας, με πληροφορήσατε… 
Παράγγειλα λοιπόν στους τέσσερις ήδη υπηρετούντες Χρήστο, Κώστα, Γεώργιο και Νίκο Ιωάννου Ιω-
αννίδη να αγωνιστούν με μεγαλύτερη ορμή για τον θάνατον του αδελφού των. Κρατώ σε εφεδρεία άλ-
λους τέσσερις Πάνο, Αθανάσιο, Γρηγόριο και Μενέλαο, Ιωάννου Ιωαννίδη, κλάσεως 1917 και νεοτέρων. 
Παρακαλώ να προσκληθούν και αυτοί σε περίπτωση ανάγκης της Πατρίδας...».

[ ‘Από το βιβλίο του παλαίμαχου αεροπόρου του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου Ηλία Καρταλαμάκη, «Η 
Αεροπορία στον πόλεμο του ‘40» ]

Και ποιοι τάχα ήταν εκείνοι οι χαλύβδινοι κι ατρόμητοι μαχητές που κατόρθωσαν το αδιανόητο; Ας 
τους “ψηλαφίσουμε” μέσα από κάποια προσωπικά κείμενά τους:  

«Με την πιο μεγάλη συγκίνησι, με την πιο μεγάλη χαρά διάβασα το δελτάριό σας. Με τις συνεχείς 
μετακινήσεις μας αργούμε πάντοτε να λάβαμε τα γράμματά μας… …Καθένας ξέρει καλά πως κάθε τί 
μεγάλο δεν επιτυγχάνεται με μικροϋπολογισμούς. Ξέρουμε όλοι ότι πρέπει να δώσουμε κάτι πιο πολύ 
από τον εαυτό μας. Η σκέψι για το σπίτι, για την μητέρα μας, για κάθε τί δικό μας, φεύγει, χάνεται ολό-
τελα για να προσθέσει δυνάμεις σε ένα δημιούργημα πού φθάνει για εμάς τα όρια τού Θείου…  …Πόσο 
λυπάμαι που σταματώ. Το κεράκι που μου φέγγει, φθάνει στο τέλος του και δεν βλέπω πια να συνεχί-
σω.

Μετά μεγάλου σεβασμού
Δεκανεύς Ιωάννης Ζαχαρόπουλος»
[ ‘Από το βιβλίο του Μ.Δούνια «ΤΟ ‘40 μέσα από τις επιστολές των πολεμιστών και των αμάχων »]

«…Στον δρόμο κατηφορίζουν σειρές ατέλειωτες στρατιώτες, κατηφορίζουν από τις γραμμές, απ’ το 
μέτωπο. Αξύριστοι, βρώμικοι, λασπιασμένοι, με σκασμένες μύτες και τα χείλη μουτζαλιασμένα. (…) 
Το χιόνι τούς έχει πασπαλίσει καλά. Ούτε μιλιά δεν ακούς. Ούτε ωχ. Νέοι. Και όλα προδίδουν μεγάλη 
εγκαρτέρηση. Ξημέρωσαν ορθοί στις προφυλακές ανάμεσα σε ξέρακες και σε κοτρώνια, ημέρες πολλές 
ολορθόστητοι και τους έδειρε ανήλεα το χιόνι και η παγωνιά νύχτα μέρα. Σακατεύτηκαν στο τουφεκίδι 
και στο κανόνι και μόλις πρόλαβαν να βάλουν λίγο κονιάκ ή ξερή σταφίδα στο στόμα τους, βιαστικά…».      
[Για να ακολουθήσει ένας συγκλονιστικός θρίαμβος της ανθρωπιάς καθώς αποκαλύπτεται ότι είναι η εξι-
στόρηση ενός περιστατικού με Ιταλούς αιχμαλώτους]       «…Στη φάτσα τους είναι χυμένη μια έκφραση 
ύστατης οδύνης. Με όλα τους παρακαλούν και ικετεύουν. Μοιράζω σ’ αυτούς όσα τσιγάρα έχω. Μένουν 
ευχαριστημένοι και στα χείλη τους σκάει ένα πικρόγελο. Το ξέρετε το πικρόγελο…».

[ ‘Από το βιβλίο του Στάθη Γκοτσίνα «Πολεμώντας στην Αλβανία»]

«…Σου γράφω μόνο πως πέθανε το καημένο το παιδί μας ευχαριστημένο, γιατί δεν είδε το χάρο.  
Εκοιμήθηκε από βραδύς στις 9 περίπου με την πεποίθηση πως θα μας ξανάβλεπε πάλι την άλλη μέ-

ρα… Και δεν ξαναξύπνησε πια… Ο Λάκης μας δεν ξέρει πώς πέθανε. Εκείνος ξέρει πως  κοιμάται και 
θα κοιμάται αιώνια. Είναι βαρύς ο πόνος. Έχασα τον φίλο μου. Περπατώ και κουβεντιάζω μαζί του, μα 
δίχως να τον βλέπω…».

[ ‘Από το βιβλίο του Μ.Δούνια «ΤΟ ‘40 μέσα από τις επιστολές των πολεμιστών και των αμάχων »]

Οι μεγαλειώδεις πράξεις δεν έχουν χρεία αναλύσεων, αγαπητοί φίλοι. Ιστορούνται με λιτό και δωρικό 
λόγο:   

Μικρός λαός και πολεμά δίχως σπαθιά και βόλια
για όλου του κόσμου το ψωμί, το φως και το τραγούδι.
Κάτω απ’ τη γλώσσα του κρατεί τους βόγκους και τα ζήτω
κι αν κάνει πως τα τραγουδεί, ραγίζουν τα λιθάρια…
Γιάννης Ρίτσος

Και μια σιωπηρή αλλά αισθαντική κλήση της κεφαλής γίνεται η πιο εκκωφαντική ανάδειξή τους…

Φωτο: Οπλίτες του 16ου Πεζικού Ο.Δ.Σ. (γνωστό ως Βεργιώτικο Σύνταγμα) στα 1940. 
Στο ένθετο: Ο 20χρονος Αργυρίου (Αργυριάδης) Γεώργιος, στρατιώτης του εν λόγω συντάγ-

ματος, ο οποίος σκοτώθηκε στο χωριό Μπάλι της Αλβανίας, στις 8 Φεβρουαρίου 1941. (Αρχείο 
Έλσυς Ρέπα)
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